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Arbeitsheft zu Modellheft 239 
  

- PASSAP 
forma 

Der neue Schnittleser von PASSAP. 

Er nimmt Ihnen das lästige Berechnen von Maschen und Reihen 
ab und gibt Ihnen die Sicherheit, dass jedes Ihrer Strick- 
stücke eine perfekte Passform hat. 

Im Modellheft finden Sie drei mit PASSAP forma gestrickte 
Modelle. Ihre Schnittmuster gehören zu den neun Grundschnitt- 
mustern, die zusammen mit dem PASSAP forma geliefert werden. 
Selbstverständlich gibt es auch noch leere Schnittmusterbo- 
gen, auf die eigene Modelle aufgezeichnet werden können. 
Ausserdem wird eine weitere Auswahl von Schnittmustern als 
Zubehör gekauft werden können. 

PASSAP forma kann an alle Modelle der DUOMATIC-Serie ange- 
baut werden, erkundigen Sie sich bei Ihrem PASSAP Händler, 
denn ; 

Mit PASSAP forma macht Stricken mehr Spass, weils noch 
leichter und einfacher geht. 

 



Ehe 
DUOMATIC_S 
m 

Alle Modelle, die mit DUOMATIC S gestrickt werden können, sind mit 

DUOMATIC 80/S beschriftet. Bei den wenigen, die nicht so gekenn- 

zeichnet sind, handelt es sich z.T. um doppelbettige Jacquard- 

muster, die mit Stössern auf dem hinteren Bett gestrickt wurden. 

Selbstverständlich können alle diese Muster auch mit dem DUOMATIC S 

gestrickt werden, und zwar SO, wie in der Bedienungsanleitung be- 

schrieben, nämlich mit Schlossstellung N auf dem hinteren Bett. 

Achtung : dabei wird jedoch die Strickprobe völlig anders. Jac- 

quard auf dem DUOMATIC S gestrickt wird viel höher, d.h. die 

gleiche Anzahl Reihen ergibt wesentlich mehr Zentimeter, daher 

muss immer eine neue Strickprobe gemacht werden, wenn ein Jacquard- 

muster, das auf DUOMATIC 80 gestrickt wurde, auf DUOMATIC S nach- 

gestrickt werden soll. 

Zur Erinnerung : 

Wenn Sie mit DUOMATIC stricken, die Maschengrösse immer 1/2 

Nummer kleiner einstellen, als im Arbeitsheft angegeben. 

Das Inhaltsverzeichnis befindet sich auf der letzten Seite. 

Hier finden Sie Modelle, die besonders einfach und 

schnell zu stricken sind. 

Bitte lesen Sie die Erklärungen der Seiten 2 und 3, bevor Sie mit 

der Arbeit beginnen. 
  

Schnittmuster:Zeichnung=halbe Breite - Maschenzahlen=ganze Breite 

Fig.I = Rücken Fig.IX = Hosenteil 
Fig.II = Vorderteil Fig.X = Zwickel 
Fig.III = Aermel Fig.XI = Schal _ 

Fig.IV = Kragen Fig.XII = Mütze ,‚Häubchen 
Fig.V = Borden, Manschetten Fig.XIII = Handschuhe ‚Fäustlinge 
Fig.VI = Tasche Fig.XIV = Socken,Strümpfe 

Fig.VII = Rockteil, vorn Fig.XV = Träger 
Fig.VIII = Rockteil, hinten Fig.XVI = Mieder,‚Oberteil,BH 

‘Wo bei der halben Breite die Mittellinie unterbrochen und mit Pfeilen 

versehen ist, wird die andere Hälfte im gleichen Arbeitsgang gegengleich 

gearbeitet, d.h. es wird sowohl rechts wie links auf- oder abgenommen. 

Wo bei der halben Breite die Mittellinie fest durchgezogen ist, wird die 

andere Hälfte gesondert gegengleich gearbeitet, d.h. zuerst ein Teil ge- 
mäss Schnittmuster (rechts auf- oder abnehmen) und dann ein zweites Teil 

entgegengesetzt (links auf- oder abnehmen) gestrickt. 

Abkürzungen O = Rund, C oder I) = Halbrund 
Fb = Farbe der Wolle ® = jede (in jeder Reihe) 
M = Masche xX = mal 
MG = Maschengrösse + = aufnehmen 
Nd = Nadel — = abnehmen, abketten 
R = 1 Reihe (Gang) & = Abstufung (verkürzte Reihen) 
T = 1 Tour (2 Reihen) m - für Lochmuster Masche auf die nächste 

Nd hängen, leere Nd in Arbeit lassen
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Maschen werden nur durch eine Zahl (ohne ''M") bezeichnet. Die Maschenzahl bezieht 

sich immer auf das Total aller Maschen, d.h. auf alle Nadeln, die in Arbeit sind auf 
dem hinteren und vorderen Bett. 

Ausnahme; Bei Rund:oder Halbrund werden nur die notwendigen Maschen für ein Bett 
angegeben. Auf dem anderen Bett müssen folglich genau so viele Nadeln in Arbeit ge- 

bracht werden, Deshalb ist vor der betreffenden Maschenzahl das Zeichen OÖ für 

Rund bzw. ( oder ) für Halbrund. 

Beispiel für Aufnehmen und Abnehmen: 

Erstes Auf- oder Abnehmen immer in der 1. Reihe des Abschnittes, 

heisst; 3 mal in jeder folgenden 8. Reihe 2 Maschen aufnehmen 
“ 

r 3 x 2 8 .R (Hinten 1 Masche, Vorn 1 Masche). 

-19x 30 7 heisst: 19 mal in jeder folgenden 7. Reihe 3 Maschen abnehmen 

® R (Hinten 2 Maschen, Vorn 1 oder umgekehrt). 

-17 x 1 & 2 3 R heisst: 17 mal 1 Masche abnehmen, abwechselnd einmal nach 

‘ 5 2 Reihen und einmal nach 3 Reihen, 

heisst: Abstufungen stricken (bei DUO mit Stössern und Schloss 
4 = ö x 8°2.R BX). 4 mal stufenweise nach jeder 2. Reihe 8 Nadeln in 

Ruhestellung (beim doppelbettigen Stricken Hinten und 

Vorn je 4). Wenn alle Abstufungen zu Ende sind, Nadeln 
in Arbeit (Stösser ausser Arbeit) und normal weiter- 
stricken, 

Abstufungen können auf zwei Arten gestrickt werden, entweder vom äusseren Rand nach 
innen (stufenweise abnehmen, mit dem Minus-Zeichen "'—!' nach dem schwarzen Dreieck) 
oder von innen gegen den äusseren Rand (stufenweise aufnehmen, mit dem Plus-Zeichen 
"4" nach dem schwarzen Dreieck. 

Zahl der Maschen und Zentimeter: 

136 = 20 cm heisst; total 136 Maschen (bei R/R Hinten und Vorn je 68 Maschen) 
ergibt eine Breite von 20 cm, 

o 146 43cm heisst: auf jedem Bett 146 Maschen für Rund anschlagen und 
stricken, ergibt eine Breite von 43 cm, 

Maschengrösse; 

Diese Angaben sind von uns nur empfohlen, Sie müssen stets anhand einen eigenen Strick- 
probe für die eigene Wolle neu kontrolliert werden. 

Strickprobe; 

Wir empfehlen Ihnen dringend, vor jeder Arbeit mit Ihrer eigenen Wolle eine Strickprobe 

anzufertigen und die für Ihre Wolle notwendigen Maschen- und Reihenzahlen anhand der 
PASSAP - Mass-Tabelle festzustellen. Wie man das macht, können Sie im Kapitel "Die 

Strickprobe und das Ausrechnen" in Ihrer Bedienungsanleitung nachlesen, Dies ist sehr 

wichtig, auch für den Fall, dass Sie einmal ein Modell auf eine andere Grösse umrechnen 

wollen.



2575 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Material: Laufmeter per 100 gr 600 m 
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! Kleid mit Stehkragen 

Grösse: Bis 102 cm Oberweite 
Material: 490 gr feineres Mohair mit Acryl, 

10 kleine Knöpfe 

Maschengrösse: 6 
Strickprobe: 100 M = 35 cm 100 R = 28 cm 
Muster: Glatt, Kragen Glatt rund 

Fig. I: 

A= mit 48 Nd in l:l Teilung Schlauchanschlag, dann M 
für Glatt nach vorn umhängen, Glatt gerade str. B= 

beidseitig Abn. für Armloch. C = beidseitig Schulter- 
schrägung, abketten. 
Fig. II: 

A = bis 322. R, gleich wie Fig.I. B = Arbeit teilen, 
linke Seite auf Deckerkämme nehmen. Dann links 8 M neu 
anschlagen, rechts und links gerade str. C = links 

gerade str., rechts abn. für Armloch. D = links Hals- 

ausschnitt abn., rechts gerade str. E = links gerade, 
rechts Schulterschrägung. 2.Teil: M wieder an Apparat 
hängen, Abschnitte B+C+D+E gegengleich stricken. 
Gürtel: Glatt rund, 2 M hinten und 3 M vorn, MG 5, ein 

Schläuchlein in gewünschter Länge str. 
Fig. III: zwei gleiche Teile str. 
Mit fremdem Garn beginnen, Glatt gerade str. B =beid- 

seitig Kugelabn. Am Schluss fremdes Garn vom Anschlag 

kräftig dämpfen, Aermel umgekehrt an den Apparat hängen 
und zwar auf jede Nd. 2 M, Fremdes Garn lösen, mit MG 

4 42 60 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Kragen: 
Glatt rund, auf jedem Bett 130 Nd. MG 4 V2, RZ 2B str., 

einige R mit fremdem Garn, abw. 

Konfektionieren: 
Teile nach Mass aufstecken und dämpfen (am Vorderteil 
beidseitig Unterteil gegen innen falten). Schulternähte 
schliessen, Kragen aussen M um M mit Hinterstich annähen, 

innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel 
und Seitennähte schliessen, Aermel einsetzen. Aermel- 

bündchen gegen innen säumen. Knöpfe gemäss Foto an- 
bringen, auf der anderen Seite an der Kante Ösen häkeln 
mit grüner Hilfsnadel wie folgt: 9 Kettelstiche, dann 
9 Luftmaschen usw. Kleid in der gewünschten Länge säumen.



2576 PASSAP-DUOMATIC 80 msi unse metzeiter 
! Jacquard-Jacke zu Kleid 2575 

Grösse: bis 100 cm Oberweite 
Material: 680 gr feineres Mohair mit Acryl, 

davon 380 gr grün und 300 gr gelb 
Maschengrösse: Jacquard vorn und hinten = 4%, Glatt = 6 
Strickprobe: 100 M = 19 cm, Rö 200 = 21,5 cm 

Muster: Jacquard gemäss ‚Schema, Lochkarte 73 PASSAP deco 

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag mit grün, dann Jacquard gerade str. B = beidseitig abn. 
für Armloch. C = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II: zwei Teile str. 
A = Schlauchanschlag mit grün, dann Jacquard gerade str. B = links gerade, 

rechts abn. für Armloch. C = links 26 M abketten, dann Halsausschnitt, rechts 

gerade str. D = rechts Schulterschrägung, links gerade. 2. Teil: gegengleich str. 
Fig. III: zwei gleiche Teile str. 
A = Schlauchanschlag mit grün, dann Jacquard, gerade str. B = beidseitig Arm- 
lochabn. 

Aermelumschlag: zwei gleiche Teile str. 
Glatt rund, mit fremdem Garn beginnen, vorn und hinten je 54 Nd in Arbeit, 
dann mit grün RZ 140 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Halsbördchen: 

Glatt rund, vorn und hinten je 120 nd in Arbeit, MG 6, RZ 3 str. einige R mit 

fremdem Garn, abwerfen. : 

Material: Laufmeter 

Fig.|l ar Fig.Ill per 100 gr = 600 m 
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1lKaro= 1M=2R=R24 

Konfektionieren: Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern, Aermel 
und Seiternähte schliessen, Halsbördchen an Halsausschnitt M um M mit Hinter- [6p] 
stich nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Aermelumschlag a 
mit Hinterstich an Aermelkante nähen, dabei das fremde Garn lösen, oben an- N 

WA BEENDEN Vu nn 

264=50cm 132= 25cm 212=40cm säumen. Aermel einsetzen.



2586 PASSAP-DUOMATIC 80 
Jacquardjacke mit Taschen 

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

ca. 11 Jahre, Körpergrösse 146 cm 

680 gr Wolle, davon 360 gr ivoire und 320 gr braun, 
l teilbarer Reissverschluss von 60 cm 
Jacquard = 5, 3:3-Bördchen = 4 3/4, Glatt = 512 
100 M = 18 cm, RZ 100 = 12 cm 

Fig. II : erstes Vorderteil 
A = Schlauchanschlag, dann im Muster gerade. B = Tunnelgürtel : mit braun 
hinten 10 R str., dann vorne mit ivoire rechts mit 10 M, links mit 40 M je 
10 R str. C = im Muster gerade. D = rechts gerade, links abn. für Armloch. 
Nach 44 RZ rechts 32 M am Apparat lassen, die folgenden 25 M von vorne auf 
die M hinten umhängen und zusammen abketten. Dann mit einem Stück brauner 
Wolle verschränkt über die 50 leeren Nd nicht zu straff einen Zickzack legen, 

RZ 60 im Muster darüber str. E = rechts abn. für Halsausschnitt, links gerade. 
F = rechts gerade, links. Schulterschrägung. Zweites Vorderteil : gegengleich 

Io 
o 

str. 
Muster : Jacquard gemäss Schema oder mit Lochkarte 10 PASSAP deco. 
BUBERE Fig. III : zwei gleiche Teile str. : Aermelbö :3-Rippen mit ivoire. Fig, III g 

NAERIDIONNENERN WORD ’ A = Schlauchanschlag, dann im Jacquardmuster gerade str. B = beidseitig Kugel- 
3:3-Rippen abnehmen, abketten. 
Kurbel unten, 
schwarze Abstreifer 

Bündchen : zwei gleiche Teile str. 
Gemäss 3:3-Rippen Schema, 70 Nd in Arbeit, 50 R gerade str., M für Glatt nach 
vorne umhängen, 2 R Glatt mit MG 542. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Hinten: + Nokia: $ Fig. VIa: ivoire. Bördchen und Futter für Brusttaschen. Zwei gleiche Taschen str. 
IR = = = = A= mit je 22 Nd hinten und vorn Zickzack legen ({l R N/N) dann Rund RZ 17 str. 
ZR cx cx Nun hinten einige R mit fremdem Garn, vorne mit ivoire 39 R MG 542, 1 RMG 4, 

Vorsatz 2 WA nach yartıre . i = ae te fremdem Garn, abwerfen. 

on en A = mit 26 Nd hinten und vorn 1 R Schloss N/N, danf Rund RZ 40 str., dabei 
* ZH ringen. rechts jede R2 4 aufnehmen, d.h. hinten und vorn 1 M um 1 Nd nach aussen und 

IR N ; N die Linksmaschenbogen dieser M an die leeren Nd hängen. B = rechts weiter aufn,., 
Fig. I: - links hinten und vorne abn. mit Einerdecker. C = rechts gerade, links weiter abn. 
A = Schlauchanschlag, dann im Jacquardmuster gemäss Schema gerade str. B einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

x Schloss hinten 6X, vorn N Tunnelgürtel : mit ivoire l0O R auf vorderem Bett, Sc ‚ ' Keae Ian nie vn 

R auf hinterem Bett str. mit Schloss hinten N, vorn GX. C = Jac- 

Such, oki, D = für Armloch beidseitig aussen erst 24 M abketten, dann Nit fremden Garn beginnen, vorne 163 M anschlagen, 1 R Glatt mit ivoire und 
abnehmen. Rest gerade str. E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. MG 6, dann M umhängen gemäss Schema für 3:3-Rippen : vorne immer 3 M liegen 

* lassen, 1 Zwischenglied und 2 M nach hinten umhängen. 100 R str., dann alle 

Fig.| N Fig.Il M wieder nach vorn hängen, 1 R Glatt mit MG 6, einige R mit fremdem Garn, 

a 

Anschlag 

   

abwerfen, 

Gürtel : braun 
Mit 12 nd in R/R und MG 3%2 einen Gürtel von ca. 130 cm str., abketten. 

Jacquardstich 
Kurbel unten, 

orange Abstreifer 

Y 

nr 
25 A aen Material : Laufmeter per 100 gr 275 m 
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2502 PASSAP-DUOMATIC 80 /S 
Raglanpullover 

Grösse: 
Material : 
Maschengrösse ; 

Material : Laufmeter per 100 gr 240 m 

Oberweite 96 cm 
450 gr Sportwolle, davon 375 gr weiss, 50 gr meliert und 25 gr grün 
DUOMATIC 80 Glatt = 712, Bördchen 5 3/4, Halsbördchen 6. 

s0M = 27,5 cm, 50R = 19 cm 

Glatt mit jeder 2.Nd gestrickt, Bördchen l1;1 gemäss Schema 1+2, 
Streifen gemäss Anleitung. 

Strickprobe ; 
Muster ; 
  

1. Schema 

Kurbel oben, blaue Abstreifer 
2. Schema 

Kurbel unten, blaue Abstreifer 

   
Fig. 1: 

A = mit 90 Nd gemäss 1.Schema Schlauchanschlag, 14R str. mit MG 512. B = alle M nach 

vorn umhängen. 16 R weiss str., dann 1. Streifen :2 R grün, 4R meliert, 4R weiss, 4R 
meliert, 2R grün. Darüber 52 R weiss. 2. Streifen :2R grün, 4R meliert, 2R weiss. 

C = Streifen :2R weiss, 4R meliert, 2R grün, Rest weiss. Dabei beidseitig Raglanabn.: 
mit oranger Hilfsnadel immer 3 M um 1 strickende Nd nach innen hängen. Locker abketten. 

Fig.l 

-38: 71cm 

Fig.1Il 
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2586 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. An den Vorderteilen 

erst die Brusttaschen einsetzen : die 22 M vom Bördchen (A) M um M mit Hinter- 

stich von aussen an die untere Schlitzkante nähen, dabei das fremde Garn lösen, 

Schmalkanten vom Bördchen beidseitig ansäumen. Abschnitt B der Tasche entlang 

der unterbrochenen Linie falten und M um M an die obere Schlitzkante säumen, 
dabei fremdes Garn lösen. Längskanten aneinander säumen. Rücken und Vorderteile 
aneinandernähen, dabei an den Seitennähten für die Taschen gemäss Schnitt- 

muster einen Schlitz offen lassen. Die Taschen Pfeil auf Pfeil und Punkt auf 

Punkt von aussen M um M mit Hinterstich an die Schlitzkanten nähen, dabei das 

fremde Garn lösen, dann Taschen nach innen stülpen und von Punkt bis Kreis 

ansäumen. Aermelbündchen M um M mit Hinterstich an untere Aermelkante nähen, 
dabei das fremde Garn lösen, Aermel schliessen und einsetzen. Den Kragen aus- 
sen M um M mit Hinterstich annähen, den Reissverschluss einsetzen. Den Kragen 

zur Hälfte nach innen legen und den Reissverschluss zwischen die Seitenkanten 
nähen. Innen den Kragen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Den 

Gürtel in den Tunnelgürtel ziehen. 

  

“I 

A = Bördchen gemäss 1. Schema. 14 R str. B = alle M nach vorn 

umhängen. Weiss 98 R str., dann Streifen : 2 Rgrün, 4 R 
meliert, 2 R weiss. Beidseitig aussen aufnehmen. C = Strei- 
fen : 2 R weiss, 4 R meliert, 2 R grün. Rest weiss. Dabei beid- 
seitig Raglanabnehmen gemäss Schnittmuster. D = rechts abn., 
links Raglanabnehmen. Zweiter Aermel : A bis C wie erster 
Aermel. D = gegengleich stricken. 

Halsbördchen : weiss 
Mit 120 Nd gemäss 2. Schema Schlauchanschlag, 8 R str. mit 

18 Fig. II : 
m) A + B wie Fig. I. C = Raglanabnehmen gemäss Schnittmuster, 

pr streifen wie Fig. I. D = Arbeit teilen : links 13 M auf 
} Deckerkämme nehmen, in der Mitte 14 M locker abketten. 

E L:_Teil : rechts Raglanabnehmen, links abn. für Halsaus- 
“ schnitt. 2. Teil : M an den Apparat zurückhängen und gegen- 

U. gleich stricken. 
ü' Fig. III : erster Aermel 

E MG 6, alle M nach vorn umhängen, 2 R str,, einige R mit fremdem 

DL Garn, äbwerfen. 

7 Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. 
Die Aermel Pfeil auf Pfeil und Punkt auf Punkt zwischen Rücken 
und Vorderteil nähen. Seiten- und Aermelnähte schliessen. Das 
Halsbördchen schliessen und M um M mit Hinterstich annähen, 

dabei das fremde Garn lösen, 

        1A
R 
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2598 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Sportliche Herrenjacke 

Grösse : Oberweite ca 100 cm 

Material : 950 gr dicke Shetlandwolle, 5 Knöpfe 

Maschengrösse : Glatt = 8, Rippen = 7 

Striekprobe Glatt:50 M = 30 cm, 50 R = 20 cm 

" Rippen : 50 M = 21,5 cm, SöoRr=19 cm 

Muster : Glatt mit jeder 2.Nd gestrickt, Borden und Kragen 

2:2-Rippen gemäss Schema 

  

Schema _l Schlauchanschlag Schema 2:Rippen 
Kurbel oben, schwarze Abstreifer Kurbel oben, schwarze Abstreifer 

   

  

  

45=727cm 
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A = mit 90 Nd gemäss Schema l Schlauchanschlag, dann M gemäss Schema 2 um- 

hängen. 20 R str. B = M für Glatt mit jeder 2. Nd umhängen, gerade str. C = 

beidseitig abn. für Armloch, dann gerade. D = beidseitig Schulterschrägung,abk. 

Fig. II : erstes Vorderteil 

A = mit 45 Nd Anschlag wie Fig. I, Rippen,gerade str, B = M für Glatt mit jeder 

2. Nd umhängen, gerade str. C = rechts gerade,links abn. für Halsausschnitt. 

D = rechts abn. für Armloch, links Halsausschnitt. E = rechts Schulterschrägung, 

links gerade. Zweites Vorderteil : gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Aermel str. 

A = mit 40 Nd Anschlag wie Fig. I, Rippen, gerade str. B = M für Glatt umhän- 

gen, beidseitig aussen aufnehmen. C = beidseitig Kugelabnehmen, abketten. 

Fig. IV : erste Kragenhälfte. Mit fremdem Garn beginnen. 
A = mit jeder 2. Nd einbettig 46 M anschlagen, einige R str, Dann für Rippen 

gemäss Schema 2 umhängen, für jede arbeitende Nd einen Stösser aus der Riegel- 

schiene nehmen. Mit 16 M beginnend aufnehmen mit Abstufungen von rechts. B= 
gerade str. C = rechts gerade, links abnehmen mit Einerdecker. D = Enopfloch- 

patte : 6 R str., dann von rechts die 3., 4. und 5. M mit fremdem Garn von Hand 

abstricken, im Abstand von 20 R 4 weitere Knopflöcher arbeiten. 6 R darüber 

str., abketten. Zweite Kragenhälfte : gegengleich und ohne Knopflöcher str. 

© 
a“ 

  

Fig.Ill Fig.V fer 7 
Material : Laufmeter per 100 gr 135 m 
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2597 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Herren Gilet 

Oberweite 96-102 cm 
300 gr Shetlandwolle, davon 50 gr weiss und 250 gr 

hellgrün 

Maschengrösse : 7 

Strickprobe: Glatt 100 M = 41 cm, 100 R = 29 cm 
Jacquard 100 M = 35 cm, 100 R (RZ 200) = 30 cm 

Muster : 

Grösse : 
Material : 

Vorderteil Einbett-Jacquard, mit Lochkarte 67 PASSAP deco, 

Rücken Glatt, Borden 2:2 

Jacquard Schema 
Kurbel oben, schwarze Abstreifer 

    
BK 

Material: Laufmeter per 100 gr 290 m 
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2598 

Taschen : zweimal str. 
Mit 28 Nd Schlauchanschlag gemäss Schema l, dann für Rippen gemäss Schema 2 

umhängen, 8 R str. und für Glatt mit jeder 2. Nd umhängen, 28 R Glatt str., 

einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schulternähte 
schliessen. Den Kragen an hinterer Mitte mit Maschenstich schliessen, dabei 

Mitte und Halsausschnitt nähen. Taschen 6 M von der Seitennaht entfernt M um 
M mit Hinterstich direkt über den Bördchen annähen, dabei das fremde Garn 

lösen. Beidseitig unsichtbar ansäumen. Seitennähte und Aermel schliessen. 

Aermel einsetzen. Knöpfe annähen. 

  
Fig. I: 

A = hellgrün für 2:2 Schlauchanschlag mit Versatz, 20 R gerade str. B=M für 

Glatt nach vorn umhängen, beidseitig aufn. C = beidseitig abn. für Armloch, 
dann gerade weiterstr. D = mittlere 21 M abketten, linke Seite auf Decker- 
kamm nehmen, rechte Seite, rechts Schulterschrägung, links abn. für Hals- 

ausschnitt. 2.Schulter : M wieder an den Apparat hängen, gegengleich str. 

Fig. II : 

A = hellgrün für 2:2 Schlauchanschlag mit Versatz, 20 R str. B = M nach vorn 

umhängen, dann Jacquard str. mit Schloss BX und Stössern, beidseitig aufn. 
C = Arbeit teilen, linke Seite auf Deckerkämme nehmen, Reihenzahl der Lochkarte 
notieren, rechte Seite, rechts aufnehmen, links abn. für Halsausschnitt, D= 

rechts Armlochabn., links Halsausschnitt. E = links gerade, rechts Schulter- 

schrägung. 2.Teil: M wieder an Apparat hängen, Abschnitte C+D+E gegengleich str. 
Halsborde : 
Glatt rund, je 100 Nd vorn und hinten, mit fremdem Garn beginnen, dann rechts 

am Apparat 10 mal jede RZ 2 je vornund hinten 1 M abn. dabei RZ 20 str., dann 
RZ 2 mit MG 3, dann 10 mal jede RZ 2 rechts am Apparat je vorn und hinten 1 M 

aufn., RZ 20 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Armlochborde : zwei gleiche Teil str. 
Mit fremdem Garn beginnen, je vorn und hinten 68 Nd in Arbeit, Glatt rund 

RZ 20 gerade str., dann RZ 2 mit MG 8, dann Glatt rund RZ 20 weiter gerade str., 

einige RZ mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : 
Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern und Seitennähte schliessen. 
Halsborde M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, innen gegensäumen, 

dabei das fremde Garn lösen . Armlochborde um das Armloch M um M mit Hinter- 
stich nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 

das fremde Garn lösen. Mit Matratzenstich, im Rücken etwas vertieft um vordere 

(DO IN



2600 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Kleid mit gefälteltem Oberteil 

Oberweite 88 cm 

750 gr Kunstfaser,5 Knöpfchen, 1 schmales Gummiband 

Glatt = 6, "lange Masche" = 3 
100 M = 37 cm, 100 R = 26 cm 

Glatt, Kragen und Knopflochborde gemäss Schema 

Grösse: 
Material: 
Maschengrösse: 
Strickprobe: 

Muster: 

Schema für "lange Masche" 
Kurbel unten,orangeAbstreifer 

   

    

Fig. I a: Mittlerer Rückenteil. Mit fremdem Garn beginnen 
A = gerade str. B = Arbeit teilen, in der Mitte l4 M abketten. 1.Schulter: 
rechts abn. für Schulterschrägung, links für Halsausschnitt. Zweite Schulter: 
gegengleich str. 

Fig. I b: erster seitlicher Rückenteil 
Mit fremdem Garn beginnen. A = Gerade. B = rechts abnehmen für Armloch, links 
gerade str. C = rechts Schulterschrägung, links gerade. Zweites Teil: 
gegengleich str. 
Fig.II: erstes Vorderteil, mit fremdem Garn beginnen 
A = gerade str. B = rechts abn. für Armloch, links gerade. C = rechts gerade, 
links abn. für Halsausschnitt. D = rechts Schulterschrägung, links gerade. 
Zweites Vorderteil: gengengleich str. 

    
  

Fig.IV: Kragen 

A = mit 192 Nd Schlauchanschlag, dann gemäss Schema str., dabei in der 10,R ein 
Knopfloch arbeiten: 6 M vom rechten Rand entfernt, vorn 3 M und hinten 2 M 
mit fremdem Garn von Hand abstricken. B = Glatt rund, RZ 10 mit MG 6, einige 
RZ mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. V: Knopflochpatte: lange Masche gemäss Schema 
Mit 25 Nd Schlauchanschlag, dann 26 R str. Erstes Knopfloch: 6 M vom rechten 
Rand entfernt vorn 3 hinten 2 M mit fremdem Garn abstr. 48 R darüber.Gleicher- 
weise noch vier Knopflöcher arbeiten, abketten. 

Fig. VII: hinterer Rockteil. Glatt Halbrund, rechts offen str. Mit fremdem 
Garn beginnen. Auf jedem Bett 146 M anschlagen, gerade str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. 

Fig, VIII: vorderer Rockteil. Mit fremdem Garn beginnen, einbettig gerade str., 
einige R mit fremdem Garn, abwerfen,. 
Fig. VI: Taschen. Zweimal str., mit fremdem Garn beginnen. 
A = Glatt rund, auf jedem Bett 35 M anschlagen. Jede RZ 4 rechts hinten und 
vorn 1 M aufn., links je 1Mabn. B = rechts gerade, links abrn. C = beidseitig 
jede RZ 2 abnehmen, alle M nach vorn umhängen und zusammen abketten. 
Gürtel : _2 gleiche Teile stricken 

Mit fremdem Garn beginnen. Vorn und hinten je 30 M anschlagen und Rund RZ 600 

str. Dann jede RZ 2 rechtsvorn und hinten je 1 M abnehmen, Faden durch die 
letzten 2 M ziehen. 

Konfektionieren: Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Rückteile aneinander 
nähen, dann Schulternähte schliessen. Nun beidseitig drei Falten nähen: - x - 
x X0X% - x = Bruchkante, unterbrochene Linie = Steppnaht. Seitennähte 
schliessen. An vorderer Mitte beidseitig 7 M nach innen heften, rechts die 

Knopflochpatte mit Hinterstich auf die Bruchkante nähen. Den Kragen erst 

aussen M um M mit Hinterstich annähen, dann innen M um M gegensäumen, dabei 
das fremde Garn lösen. An den Knopflöchern das fremde Garn entfernen und lose 

ih 

> 
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2608 PASSAP-DUOMATIC 80/5 2600. 
Material: Laufmeter per 100 gr 500 m 

  
  

    

Cape 

Grösse: Oberweite bis 96 cm 

ie * ar BRLSERRR ERBE M mit Hinterstich ausarbeiten, An der Gegenseite Knöpfchen annähen. Rockteile 

Srrioknnber 100 M = 43,5 cm, 100 R = 37 m aneinander nähen, dabei für die Taschen ca 8 cm von der Taille je einen Schlitz 

Muster: : Rippen miss Seheana 2 von 13 cm offen lassen. Die Taschen M um M mit Hinterstich einsetzen, dabei 

BE = * das fremde Garn lösen. Den Rock an der Taille ankrausen und das Oberteil entlang 

Schema 1: Anschlag Schema 2: Rippen der unterbrochenen Linie M um M mit Hinterstich aussen annähen, dann den Rock 

Kurbel unten, orange Abstreifer Kurbel unten, orange Abstreifer innen M um M an das Oberteil säumen, dabei das fremde Garn lösen. Gummiband 

einziehen. Saum nähen, dabei das fremde Garn lösen. Gürtel mit Maschenstich 

aneinander nähen, dabei fremdes Garn lösen. 

  

Fig. I: zweimal str. 

Gemäss Schema 1 hinten und vorn 74 Nd in Arbeit. Schlauchanschlag: 1.R mit 
MG 3, 2.+ 3.R MG 5, 4.R MG 5 3/4. Dann Versatz 1 Nd nach rechts und von hinten 

alle mit x bezeichneten M auf die mit x bezeichneten M nach vorn umhängen, a 

rechts und links aussen die mit Punkt bezeichnete M auf die ebenfalls mit Punkt Fig Vı Fig. vl 
bezeichnete leere Nd hinten hängen. Im Rippenmuster gemäss Schema 2 gerade 

str., abketten.   

  

          

  

U 

Fig. II: erstes Vorderteil T ee ATI eRRBGBReeR en NERrG ee | 
A = Gemäss Schema 1 hinten und vorn 33 Nd in Arbeit, Schlauchanschlag wie 
Fig. I. M umhängen und gemäss Schema 2 str. B = rechts abnehmen, links gerade | 
str.Zweites Vorderteil:gegengleich str., d.h. Schlauchanschlag wie erstes 
Vorderteil, aber für das Rippenmuster jede dritte M von vorn nach hinten E 
umhängen, Dann gemäss Schnittmuster str. kr 
Konfektionieren: Teile in die Breite ausgedehnt aufstecken und dämpfen. + 
Rücken mit Matratzenstich aneinandernähen. Vorderteile an Rücken nähen, oo I I | 
dabei beidseitig 35 cm von oben Schlitze von ca 28 cm Länge offen lassen. ww E & 
Eine Kordel drehen und gemäss Bild durch das Gestrick ziehen. Nähte dämpfen. N + at rn m + | 

a # > c oo Fig.l Fig. Il & S| 

x | 
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2601 PASSAP-DUOMATIC 80/5 ’ 
m 

N Kleid mit Hose IN 

(du) 
Material: (Das Kleid ist so lang, dass es gut auch ohne Hose Laufmeter per 100 gr 520 m 

getragen werden kann) 

Grösse: Oberweite bis 96 cm \ Fi IX 
Material: 700 gr Synthetisches Garn, ein Paar Achselpolster IQ. 

l Gummiband 040 44. 
Maschengrösse: 6 

= em 
Strickprobe: 100 M = 35 cm, 100 R (RZ 200) = 27,5 m 
Muster: Kleid Glatt, Hose rund Glatt 

Fig.I: 

A = mit 178 M Schlauchanschlag in 1:1, dann nach vorn umhängen, Glatt gerade 
str. B = beidseitig Armlochabn. C = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. | 2 Fig.ll & 
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92 PASSAP-DUOMATIC 80/5 

  

Leinenkleid 

Grösse : Oberweite bis 92 cm 
Material : 510 gr Leinen 
Maschengrösse : Glatt und AX-Muster = 6 y2 
Strickprobe : Glatt lOO M = 36,5 cm, 100 R = 28 cm 

AX-Muster 100 M = 48 cm, 100 R = 20 cm 
Muster : Glatt, Koller und Aermel AX Muster gemäss Schema 

Fig, I + II: Zwei gleiche Teile str. 
A = mit fremdem Garn beginnen, dann Glatt gerade str. B = beidseitig 
Armlochabn., gerade str., abketten,. 

Fig. I+ || Material: Laufmeter per 100 gr 460 m 

Schema 

schwarze Abstreifer 
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2601 
Fig.II: 

A = wie Fig.I. B = mittlere 8 M abketten, dann Arbeit teilen. Linke Seite auf 

Deckerkämme nehmen, rechte Seite, rechts Armlochabn., links gerade str. C = 

rechts gerade, links 12 M abketten dann abn. für Halsausschnitt. D = rechts 

Schulterschrägung, links gerade. 2.Teil : M wieder an Apparat hängen, Abschnitt 

B+C+D, gegengleich wiederholen. 

Fig.III: zwei gleiche Teile str. 

A = mit fremdem Garn beginnen, Glatt gerade str. B = beidseitig Kugelabn. 
Aermelbündchen : 

An den Aermeln das fremde Garn dämpfen dann 54 Nd in Arbeit und auf jede Nd 
2 M hängen. Fremdes Garn lösen, mit MG 4, 60 R str. einige R mit fremdem Garn, 

abwerfen. 
Fig.IX: zwei gleiche Teile str. 

Mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 63 Nd in Arbeit, Halbrund rechts 
offen RZ 14 gerade str. dann RZ 2 mit MG 8, dann mit MG 6 bis RZ 170, gerade 
str., dann vorn und hinten aufnehmen für Zwickel. B = Glatt rund, beidseitig 

abn., einige RZ mit fremdem Garn, abwerfen. 
Ausschnittborde: lange Masche 

Auf dem vorderen Bett 10 und auf dem hinteren 9 Nd in Arbeit, Schloss vorn 
CK, hinten N, mit MG vorn und hinten 4, 410 R gerade str. 

Gürtel: 
Auf dem vorderen 10 und auf dem hinteren 9 Nd in Arbeit, lange Masche, MG vorn 
und hinten 4, ca 16D cm gerade str., abketten 

Konfektionieren 
Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern schliessen, dann gemäss 

Foto beidseitig 3 Falten legen und diese ca 10 cm abnähen. Seiten und 

Aermelnähte schliessen. Wenn das Kleid mit Hose getragen wird, seitlich nach 
Wunsch einen Schlitz offen lassen, Aermel einsetzen, Ausschnittborde in Form 

bügeln und mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen. Aermelbündchen säumen, 
dabei das fremde Garn lösen. Hose Mittelnahtschliessen. Taillensaum nach innen 
heften und mit der grünen Nadel M um M häkeln, dabei das fremde Garn lösen. 
Gummiband einziehen, Hose in gewünschter Länge säumen. 

  

Fig. ITa: A = mit fremdem Garn beginnen, 2 R Glatt, dann im Muster gemäss 

Schema, gerade str. B = Arbeit teilen, mittlere ll M abketten, linke Seite 
auf Deckerkämme nehmen. Rechte Seite, links Halsausschnitt, rechts Schulter- 

schrägung. 2,Schulter : M wieder an Apparat hängen, gegengleich str. 

Fig, IIb: 

A = mit fremdem Garn beginnen, 2 R Glatt, dann im Muster gemäss Schema, gerade 

str. B = Arbeit teilen, mittlere 17 M abketten. Linke Seite auf Deckerkämme 
nehmen, rechte Seite, rechts gerade, links Halsausschnitt. C = rechts Schulter- 

schrägung, links gerade str. 2.Schulter : M wieder an Apparat hängen, 

Abschnitt B + C gegengleich str. 

Gürtel : 
Glatt rund, auf jedem Bett 7M,einen Schlauch in gewünschter Länge str. 

Aermel : zwei gleiche Teile str. 

Mit fremdem Garn beginnen, 100 Nd in Arbeit, 2 R Glatt, dann im Muster 

gemäss Schema 33 R str. Letzte R Glatt, dann abketten . 

Konfektionieren : 
Teile nach Mass aufstecken und kräftig dämpfen. Gemäss Foto, rechts und 

links, je am Vorderteil und am Rücken, 3 Quetschfalten legen, dann Fig. Ia & 

und II bM um M mit Hinterstich an Fig. I + II nähen, dabei das fremde Garn 

lösen. Schultern und Seitennähte schliessen, Aermel M um M mit Hinter- „I 
stich um das Armloch nähen, dabei das fremde Garn lösen. Rock in gewünschter N 

Länge säumen. “D



2604 PASSAP-DUOMATIC 80 
leid mit Smokgarnitur Laufmeter per 100 gr 600 m 

Oberweite 88 bis 96 cm 
620 gr feineres Mohair mit Acryl, 25 gr Kunstseide. 
Glatt 644, Rippen 5 
100 M = 40 cm, 

Glatt und Glatt Halbrund. Koller 2:2-Rippen, gemäss 
Foto mit Kunstseide im Smokstich bestickt. 

  

Maschengrösse : 
Strickprobe : 

tm
 

5 

Pig. I: ui 
A = Halbrund, rechts offen. Mit fremdem Garn beginnen. Auf jedem Bett 135 M r 

D 
cc 

anschlagen. Beidseitig hinten und vorn mit 5er- Decker abnehmen. B = rechts 
aussen hinten und vorn abn. für Armloch, links weiter abn. mit Ser-Decker. 
Einige RZ mit fremdem Garn str., Strickstück vom Apparat nehmen und das fremde 

Garn dämpfen. C = das Strickstück auf 160 Nd am vorderen Bett hängen, dabei das 
fremde Garn lösen. Dann jeweils 2 M auf hinteres Bett umhängen, 2 M vorne 
lassen usw. Kurbel oben,orange Abstreifer, im Rippenmuster gerade str. D = Arbeit 
teilen mit BX und Stössern, in der Mitte 42 M abketten für Halsausschnitt. 

l. Schulter : rechts gerade, links abn. für Halsausschnitt. Einige R mit 

fremdem Garn, abwerfen. 2. Schulter : gegengleich. 
Fig. II : 
A = einbettig, auf vorderem Bett 176 M anschlagen. Beidseitig abn. mit 5er- 
Decker. B = Arbeit teilen, links M auf Deckerkämme oder Hilfsnadel nehmen. 

Erste Hälfte : rechts gerade, links für Halsausschnitt abn. mit 2er-Decker. 
C = Abstufungen von rechts. D = M für Rippen umhängen wie Rücken, gerade str. 
Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. Zweite Hälfte : links M an den Apparat 

zurückhängen und gegengleich arbeiten. 

Fig. III : zwei gleiche Aermel str. Mit fremdem Garn beginnen. 
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A= gerade str. B = beidseitig Kugelabn., abketten. 

Bündchen : an den Aermeln das fremde Garn dämpfen und ablösen, dabei 1 R stehen 
lassen. Dann den Aermelanfang auf 47 Nd an den Apparat zurückhängen, d.h. auf 
jede Nd 2 M hängen. 46 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
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2605 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Herrenpullover 

Grösse : 
Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster : 

Schema 

Kurbel unten, orange Abstreifer 

Oberweite bis 104 cm 

310 gr feineres Mohair mit Acryl, 
davon 140 gr hellblau und 170 gr 

dunkelblau 
vorn und hinten 4 
100 M = 50 cm, 100 R = 15 cm 
AX Muster gemäss Schema, sehr in 

die Breite gedämpft. Kragen und 
Bündchen Rechts/Rechts. 

Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 
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2604 
Halsbördchen : Glatt Rund, mit fremdem Garn beginnen. 
Auf jedem Bett 94 M anschlagen. RZ 16 str., dabei links hinten und vorn mit 

Einerdecker jede RZ 2 acht mal 1 M abnehmen. Dann RZ 16 str., dabei 7 mal jede 

RZ 2 wieder aufnehmen, d.h. immer 1 M um 1 Nd nach aussen hängen und die Links- 
maschenbögen dieser M an die leeren Nd hängen. Einige RZ mit fremdem Garn, abw. 

Gürtel : Rund, mit 3 Nd auf jedem Bett und MG 5 einen Schlauch von ca. 3 m str. 
Fig, VI : Taschen. Glatt Rund, mit fremdem Garn beginnen. 
A = auf jedem Bett 34 M anschlagen. Nach jeder RZ 4 rechts hinten und vorn 1M 

aufn., links je 1 M abnehmen. B = rechts gerade, links weiter abn. C = beidseitig 
jede RZ 2 abn., restliche M nach vorn umhängen, M zusammen abketten. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. 
Rücken und Vorderteil an den Schultern mit Maschenstich aneinandernähen, dabei 
das fremde Garn lösen. Dann die Rippen am Koller mit Kunstseide gemäss Foto mit 
Smok besticken. Das Halsbördchen erst aussen M um M mit Hinterstich annähen, dann 
innen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Seitennähte schliessen, 

dabei ca. 25 cm vom Armloch entfernt je einen Schlitz von 13,5 cm für die Ta- 

schen offen lassen. Taschen M um M mit Hinterstich in die Schlitze nähen, dabei 
das fremde Garn lösen. Aermelnähte schliessen, Aermel einsetzen. Die Bündchen 
M um M innen ansäumen, fremdes Garn lösen. Kleid nach Mass säumen. 

Fig. I : 

A = Schlauchanschlag in R/R mit hellblau, 2 R ge- 
rade str., dann 12 R dunkelblau, 4 R hellblau, 12 R 

dunkelblau, 4 R hellblau. B = im Muster gemäss 
Schema, gerade str. C = beidseitig abn. für Arm- 
loch. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II : 
A+B= wie Fig. I. C = beidseitig abn. für Arm- 
loch. D = Arbeit teilen, mittlere 22 M abketten, 
linke Seite auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite 
rechts gerade, links Halsausschnitt. E = rechts 
Schulterschrägung, links gerade str. 2.Schulter: 
M wieder an Apparat hängen, Abschnitt D + E 
gegengleich str. 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = Schlauchanschlag in R/R, dann im Farbwechsel 
wie für Fig. I + II, gerade str. B = gemäss 

Schema im Muster, beidseitig aufnehmen. C = 
beidseitig abn. für Armkugel. 
Kragen : 
140 Nd für R/R in Arbeit, mit dunkelblau 

Schlauchanschlag, 40 R gerade str., dann 4 R 
hellblau, 36 R dunkelblau, 4 R hellblau, letzte 
R mit MG 5/2, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken 
und kräftig dämpfen. Schultern-, Aermel- und 
Seitennähte schliessen. Kragen zum Ring schlies- 
sen, aussen M um M mit Hinterstich um den Hals- 

ausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen, 

innen gegensäumen. Aermel einsetzen. a 
IN



2606 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Deux-piöces Material : Laufmeter per 100 gr 480 m 

Grösse : Oberweite bis 100 cm 
Material : 650 gr synthetischesGarn, 7 Knöpfe, 1 Schnalle 

und 1 Gummiband 
Oberteil : vorn 5, hinten 6,2. Rock, Halsbördchen 
und Gürtel 6 
Oberteil 100 M (auf demhinteren Bett) = 41 cm 
100 R (gemäss Reihenzähler) = 32 cm. 
Rock : 100 M = 35 cm, 100 R (RZ 200) = 28 cm 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster : Oberteil Muster gemäss Schema, Rock Glatt Rund, 
linke Seite aussen, ki 

Schema 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

   
   

    IR N 
2 R nur mit vorderem Schloss 
wiederholen 

Fig.il Fig.| 

  

  

Fig. I: 
A = mit fremdem Garn beginnen, dann im Muster. gemäss Schema gerade str. B= 
beidseitig abn. für Armloch, gerade str., abketten. 

Fig. II: 
A = mit fremdem Garn beginnen, dann im Muster gemäss Schema gerade str. B= 
Arbeit teilen, rechte Seite auf Deckerkämme nehmen. Für linke Seite, rechts am 
Apparat 8 M neu anschlagen, dann beidseitig bis RZ 17 gerade str. Rechts vom 
Rand aus 2 M liegen lassen, dann 4 M mit fremdem Garn abstricken, noch einmal 
4 M liegen lassen und 4 M abstricken für die Knopflöcher, gerade weiter str. 
C = links abn. für Armloch, rechts gerade str. bis RZ 5, dann Knopflöcher str. 
Alle RZ 12 Knopflöcher wiederholen, abketten. 2. Seite : gegengleich str., 
jedoch ohne Knopflöcher. 

7%
, 

Fig. III : zwei Teile str. 
A = mit fremden Garn beginnen, im Muster gerade str. B = beidseitig abn. C = 
beidseitig gerade str. D = rechts 24 M abketten, dann abn., links gerade str., 
einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 2. Aermel : gegengleich str. 
Aermelbündchen : 
An den Aermeln das fremde Garn dämpfen, dann an den Apparat zurückhängen, indem 
2 M auf jede Nd gehängt werden, mit MG 4 60 R Glatt gerade str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. 

Fig.Ill 
-39:16cm 

Fig. VII + VIII Rock 
« A = mit fremdem Garn beginnen, auf 

x“ jedem Bett je 160 Nd in Arbeit, Glatt 
an Rund, gerade str. B = M reduzieren, 

  

      
    

    
146 =60cm 145 60cm 

; .h. jede2. M f die Nachbarnadel 
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| _ 0% | ı bııa NG A liegen lassen, 4 M mit fremdem 
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2619 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Er ensemble in Halbpatent 

  

Material : Laufmeter per 100 gr 400 m 
Grösse : ca. 4-7 Monate 
Material : 150 gr Mohair, 1 Druckknopf 
Maschengrösse : 542 
Strickprobe : 100 M =38 cm, 100 R = 18,5 cm 
Muster : Halbpatent gemäss Schema 

Fig. I + II : Vorderteil und Rücken, zwei gleiche Teile str. 

A = in 1:1 Schlauchanschlag, 4 R str., dann gemäss Schema im Muster gerade 

weiterstricken. B = beidseitig abn. für Armloch, dann gerade str. C = Arbeit 
teilen : linke Seite auf Deckerkamm nehmen, rechte Seite, rechts gerade str., 
links Halsausschnitt. D = rechts gerade, links Schulterschrägung. 2.Teil : 

M wieder an Apparat hängen, Abschnitt C + D gegengleich str. 

Fig. II : zwei gleiche Teile str. 

A = in 1:1 Schlauchanschlag, 6 R str., dann gemäss Schema im Muster weiter- 

stricken, beidseitig aufnehmen, B = beidseitig Kugelabn., abketten. 

Fig. IX : zwei gleiche Teile str. 
A = in 1:1 Schlauchanschlag, 6 R str. B = im Muster gemäss Schema weiterstr., 
beidseitig mit 3er-Decker abnehmen, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Schläuchlein : 
Mit 3 Nd, Glatt Rund ein Schläuchlein von ca. lm str. 
Halsbördchen : zwei gleiche Teile str. 

Mit 80 Nd in 1:1 Schlauchanschlag, dann 8 R gerade str., einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Halsbördchen 

an Vorderteil und Rücken von Punkt bis Punkt über Kreis M um M mit Hinterstich 
um den Ausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen. Rücken und Vorderteil von 

Punkt bis Pfeil übereinander legen und mit ein paar Stichen festnähen. 
Aermel- und Seitennähte schliessen, Aermel einsetzen. Höschen, beide Teile an 
der oberen Kante von Abschnitt B mit Maschenstich aneinandernähen, dabei das 

fremde Garn lösen. Am Vorderteil rechts und links von Abschnitt A Druckknopf 
anbringen, am hinteren Teil Schläuchlein durchziehen. 

Fig.I#ll Schema Kurbel oben, blaue Abstreifer     
Fig.IX 

       

2606 
Gürtel : ö : 

Glatt Rund, mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 14 Nd in Arbeit, einen 

Schlauch in gewünschter Länge str., dann beidseitig je vorn und hinten jede RZ 2 

1 M abn. für den Spitz. Fäden durch die letzten 4 M ziehen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Rock : Abschnitt 

B in die Länge ziehen, dann nach innen säumen, Gummiband durchziehen, dann Rock 

in gewünschter Länge säumen. Oberteil : Aermel bei Abschnitt D mit Maschenstich 

aneinandernähen, dabei das fremde Garn lösen, dann entsprechend den unter- 

brochenen Linien im Schnittmuster 4 Falten legen und mit Hinterstich abnähen. 

Rücken an oberer Kante ankrausen, dann Pfeil auf Pfeil mit Matratzenstich an 

Aermel nähen. Vorderteil anoberer Kante von Punkt bis Punkt ankrausen, dann 

Punkt auf Punkt mit Matratzenstich an Aermel nähen. Knopflochblende nach innen 

falten und immer zwei Knopflöcher zusammen ausarbeiten. Halshördchen M um M 

mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das 
fremde Garn lösen. Knopfloch ausarbeiten. Aermel und Seitennähte schliessen. 

Gürtel mit Maschenstich schliessen, Knöpfe und Schnalle anbringen. Oberteil 
säumen. Aermelbündchen nach innen säumen, dabei das fremde Garn lösen. 

Fig. ViI+ VII 
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2607 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Mohair Deux-piäces 

  

Grösse: Oberweite 88 bis 96 cm Material: Laufmeter per 100 gr 500 m 
Material: 540 gr feineres Mohair, 1 Stück 

elastisches Taillenband 
Maschengrösse: 6 3/4 
Strickprobe: 100 M = 44 cm, lOO R = 37 cm 
Muster: Rippen gemäss Schema 2 

Schema 1: Anschlag Schema _2: Rippen 
Kurbel unten, orange Abstreifer Kurbel unten, orange Abstreifer 

   
Fig.VIl+ VIII 

-129 
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129= 56cm 129= 56cm 129= 56cm 

Fig. VII + VIII: Rock, drei gleiche Teile str. 
Gemäss Schema 1 vorn 77, hinten 76 Nd in Arbeit. 
Schlauchanschlag: 1.R mit MG 3, 2. + 3.R mit MG 5, 
4.R MG 5 3/4. Dann Versatz 1 Nd nach rechts und von 
hinten alle mit x bezeichneten M auf die ebenfalls 
mit x bezeichneten M vorne umhängen. Rechts und 
links aussen die mit Punkt bezeichnete M auf die 
mit Punkt bezeichnete leere Nd hinten hängen. Im 
Rippenmuster gemäss Schema 2 gerade str. Einige R 
mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. I: Rücken 
Anschlag wie Rock, im Muster gerade str., einige R 
mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. II: Vorderteil 
A = wie Fig. I. B = Arbeit teilen: links 65 M auf 
Deckerkämme oder Hilfsnadel nehmen. Erstes Teil: 
links 1 M aufnehmen, dann im Muster gerade str. C = 
rechts gerade, links abnehmen für Halsausschnitt, 
dann gerade. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Zweites Teil: M an den Apparat zurückhängen und 
Abschnitt B gerade str. C = rechts abn. für Hals- 
ausschnitt, links gerade. Einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. 
Halsbördchen: 
Mit 128 Nd in 1:1 Schlauchanschlag, 13 R str. mit 
MG 5, M für Glatt umhängen, 1 R Glatt mit MG 6 Y4, 
einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Schlitzsäumchen: 2 mal str. 
Glatt mit fremdem Garn 14 M anschlagen, dann mit 
Mohair und MG 6 44 6 R str., einige R mit fremden 
Garn, abwerfen. 
Kordel: Rund, auf jedem Bett 2 M anschlagen, zwei 
Schläuchlein von ca. 40 cm str., abketten 
Konfektionieren: Rock. Teile in die Breite ziehen, 
aufstecken und dämpfen. Die drei Teile aneinander- 
nähen, dann auf 129 Nd an den Apparat hängen, d.h. 
auf jede Nd 3,18 R mit MG 6 Y4 str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. Fremdes Garn dämpfen, letzte 
Naht schliessen, dann das Taillenbord M um M nach 
innen säumen, das fremde Garn lösen und elastisches 
Taillenband einziehen, 
Oberteil 

Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Rücken und 
Vorderteil an den Schultern mit Maschenstich 
aneinandernähen, 31 M am Rücken von Hand abketten. 
Die Schlitzsäumchen mit linksmaschiger Seite aussen 
M um M mit Hinterstich an die Schlitzkanten nähen, 
dann innen M um M gegensäumen, den Kragen im Rücken 
etwas vertieft M um M mit Hinterstich annähen, dabei 
das fremde Garn lösen. Seitennähte schliessen, dabei 
für die Armlöcher 25 cm offen lassen. Am Halsaus- 
schnitt beidseitig ein Stück Kordel annähen und 
gemäss Bild verknoten. 

& 
IN



2611 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Herrenjacke 

Grösse Oberweite 104 (108) cm 
Material : 400 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 160 gr hellblau 

und 240 gr dunkelblau, 1 teilbarer Reissverschluss 

Jacquard = 6, 1:1=4 
100 M = 36 cm, 100 R (RZ 200) = 25 cm 

Mascheng rösse : 

Strickprobe : 

Muster : Jacquard einbettig gemäss Schema oder Lochkarte No.80 
PASSAP deco. 

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag mit dunkelblau, dann in l:1l gerade str. B = M für Glatt 

nach vorn umhängen, Jacquard str., beidseitig aussen aufnehmen. C = beidseitig 

abn. für Armloch, dann gerade str. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II zwei Teile str. 

A = Schlauchanschlag mit dunkelblau, dann in 1:1 gerade weiter str. B=M für 

Glatt nach vorn umhängen, dann im Muster, links gerade, rechts aufnehmen. D= 

links 12 (15) M abketten, dann links abn. für Halsausschnitt, rechts gerade str. 

               

  

E = links gerade, rechts Schulterschrägung. 2. Teil : gegengleich str. 

e Fig.l N Fig 
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Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = Schlauchanschlag mit dunkelblau, dann in 1:1 gerade str. B=M für Glatt 

nach vorn umhängen, dann im Muster, beidseitig aufnehmen. C = beidseitig abn. 

für Armkugel. 
Kragen _: dunkelblau 
Mit 160 nd in 1:1 Schlauchanschlag, 

Garn, abwerfen. 

Borde : dunkelblau, zweimal str. 
Mit 140 Nd (70 vorn und 70 hinten) Glatt Rund, R2 8 str., einige R mit fremdem 

Garn, abwerfen. 

Taschen : dunkelblau, zweimal str. 

Mit 49 Nd in l:l, Schlauchanschlag, dann 26 R gerade str., dann links gerade str, 

rechts 18 mal 2 M abn. jede 2. R, letzte 13 M abketten. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Aermel-, Schulter- 

und Seitennähte schliessen. Borde an vordere mittlere Kante M um M mit Hinter- 
stich nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Kragen doppelt an- 

nähen, d.h. aussen M um M mit Hinterstich, dabei das fremde Garn lösen, innen 
die Kante mit dem Schlauchanschlag gegensäumen. Tasche gemäss Foto anbringen. 
Reissverschluss einsetzen. 

70 R gerade str., einige R mit fremdem 

Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Jacquard 
Kurbel oben, schwarze Abstreifer 

GÄ 

Bio    Schema 
l1Karo= IM=2R=R24 

leeres Karo = Grundfarbe x = Kontrastfarbe, 

   



2612 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Pullover mit Lochmuster 

Grösse : Oberweite 88 (92) cm 

Material : 180 gr feineres Orlon 
Maschengrösse : Hinten 6, vorne 342 (deco hinten 3%y2, vorne 6) 

Strickprobe : 100 M = 38 cm, 100 R = 24 cm 

Muster : Borden 1:1, Pullover Umhängemuster mit U 70, gemäss 

Schema oder mit Lochkarte 87 PASSAP deco. 

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag in l:l, gerade str.B=M für Glatt nach vom umhängen (beim 
Stricken mit deco nach hinten), im Muster gerade str. C = beidseitig abn. 

dann gerade str. D = beidseitig Schulterschrägung. 
Fig. II : 

A+B = wie Fig. I. C = beidseitig aussen abn., dann gerade str. D = Arbeit 
teilen für Halsausschnitt : mittlere 14 [16) M abketten, links M auf Decker- 
kämme nehmen (bei deco Lochreihe der Karte notieren), rechte Seite, rechts 

gerade, links abn. für Halsausschnitt. 2. Teil : M wieder an Apparat zurück- 
hängen und gegengleich str. 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

A = Schlauchanschlag in l:l, gerade str. B= M für Glatt umhängen, im Muster 
str., beidseitig aufnehmen. C = Kugelabnehmen. 

Fig. | “08 Figli 
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foeme Dieser Pullover kann mit PASSAP forma gestrickt werden. 
DD 

I 
«8 

Halsbördchen : 
Mit 140 Nd für 1:1, Schlauchanschlag, 10 R gerade str., M für Glatt nach vorn 

umhängen, 2 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Schulter-, 
Seiten- und Aermelnähte schliessen. Halsborde M um M mit Hinterstich um den 
Halsausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel einsetzen. 

Umhängemuster 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

   

    

Hinten Nd gemäss Schema in Arbeit, 
2 Rstr., umhängen, wiederholen. 

Laufmeter per 100 gr 640 m 
Wenn Sie mit PASSAP deco stricken, auf Seite 18 der 
Bedienungsanleitung nachsehen, wie Lochmuster gestrickt 
werden. 

Ilx=1nNd in Arbeitsstellung 

 



2616 PASSAP-DUOMATIC 80 
Deux-pi&ces im Guipuremuster 

  

Grösse : Oberweite 84 bis 92 cm 
Material : 420 gr synthetisches Mohair, davon 20 gr rot, 1 Stück 

Gummiband 
Maschengrösse : Muster = 644, Bördchen = 5 3/4, "lange Masche" = vorn 

und hinten 4 
100 M (effektive) = 77,5 cm, 100 R = 20 cm 

Guipuremuster gemäss Schema 1, Ausschnitt- und Aermel- 
bördchen 5:5-Rippen gemäss Schema 2, Gürtel "lange Masche". 

Strickprobe : 
Muster : 

Guipuremuster, Schema_1 
Kurbel unten, 

Material : f 
schwarze Abstreifer Laufmeter per 100 gr 480 m 

  

Hinten 

6R N AX 

6R AX N 

wiederholen 

Rippenmuster, Schema _2 Schlauchanschla Schema 3 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer Kurbel unten, orange Abstreifer 

   
Fig.I+Il Fig.VI+ VI 

Oberteil 
Fig. I + IT : zwei gleiche Teile str., Beginn an der Schulter mit rot. 
A = mit fremdem Garn beginnen. Gemäss Schema 2 mit rot 12 R str. B = alle mit 
x bezeichneten M auf die Nachbarnadeln hängen und gemäss Schema 1 Stösser in 
Arbeit. Mit gelb im Muster gerade str. C = beidseitig aussen abnehmen, dabei 
immer für die Randmaschen 1 Stösser in Arbeitsstellung bringen. D = im Muster 
gerade str., sehr locker abketten. 
Aermelbördchen : rot, Rippen gemäss Schema 2, mit fremdem Garn beginnen. 
24 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Rock 

Fig. VII + VIII : zwei gleiche Teile str, 
A = Anschlag : gemäss Schema 1 erst 92 Nd in Arbeit, dann gemäss Schema 3 
für den Schlauchanschlag zusätzlich die mit x bezeichneten Nd dazuschieben, 
IRN/N mit MG 242, 2 R CX/CX mit MG 5, nun alle mit x bezeichneten M auf 
ihre Nachbarnadel hängen, 1 R N/N mit NG 644. Gemäss Schema l Stösser in Arbeit, 
im Muster gerade str. B = mit 92 Nd und MG 5, Schloss N/N, 18 R str., einige 
R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Gürtel : 
vorn 4, hinten 5 Nd in Arbeit, Schlauchanschlag, 
hinten N, 500 R str. Danach beidseitig jede 6.R 2 M aufnehmen bis am Apparat 
59 Nd in Arbeit sind. Wieder 500 R gerade str., dann jede 6.R beidseitig 2M 
abnehmen bis am Apparat 9 Nd in Arbeit sind. Nochmals 500 R gerade str., abk. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. An Abschnitt A vom 
Oberteil in der Mitte hinten und vorn 55 M von Hand abketten, beidseitig Rlcken und Vorderteil über 70 M mit Maschenstich aneinandernähen, dabei das fremde 
Garn lösen. Aermel und Seiten schliessen, die Aermelbördchen erst aussen M um M mit Hinterstich annähen, dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde 
Garn lösen. Am Rock die Seitennähte schliessen, die Taillenborde M um M nach 
innen nähen, dabei das Gummiband einziehen und das fremde Garn lösen. 

dann Schloss vorn CX, 

  

-67 18
R 

  

  

  

  

  

e
m
 

B 
121 = 34c 
1 5:5 1 

r
e
 P     

T 1 | 
E 

a8 2 
i | 67 = 52cm £ 

& — 
E| u Ru C “m — =| mo 

    

—
T
   AOR, GO

R_
 
SR
 

ML.
 

121 32 «= 72cm 62
 12



2615 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Deux-pidces mit breiter Ausschnittborde 

Oberweite 88 (100) cm 
740 (800) gr Mohair mit Acryl, davon 605 (650) gr blau, 

120 (130} gr rot und 15 (20) gr schwarz, 1 Stück Gummiband 

Muster, hinten 3 3/4, vorne 62; Kragen, hinten 4, vorn 5 

100 M (vorn) = 36 cm, 100 R = 27 cm 

  

Grösse : 
Material : 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : Glatt mit CX-Streifen gemäss Schema l, Ausschnittborde ge- 

mäss Schema 2, Farbstreifen gemäss Anleitung. 

Oberteil : 
Fig. I: 

A = mit blau 134 (145) M vorne anschlagen, hinten Nd gemäss Schema 1 in Arbeit, 

gerade str. B = beidseitig Armlochabnehmen, dann gerade str. C = Arbeit teilen, 

in der Mitte 8 (ll) M abketten, links M auf Deckerkämme nehmen. Erster Teil : 

rechts gerade, links abn. für Halsausschnitt. Zweiter Teil : M an den Apparat 
zurückhängen und gegengleich str. 
Fig. II : 

A = wie Fig. I bis 60. R. B = Arbeit teilen für Ausschnitt, links M auf Decker- 

kämme nehmen. 1. Teil : links abn., rechts gerade str. C = links abn. für Aus- 

schnitt, rechts abn. für Armloch, dann gerade str., abketten. 2. Teil : Man 
den Apparat zurückhängen und gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = mit fremdem Garn beginnen. Im Muster gerade str. B = beidseitig Kugelabn., 
abketten. Fremdes Garn dämpfen. 

Fig.ll 

      
          

Fig.iil 

Aermelbündchen : D 
Die untere Aermelkante für Glatt auf 57 (61} Nd an den Apparat hängen wie DD 
folgt : an die ersten 2 Nd je 1 M, and die folgenden Nd immer 2 M hängen, aabei SQ 
das fremde Garn lösen. 60 R str., davon 30 R mit MG 6, 1 R mit MG 442, 29 R D 
mit MG 6. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. «D 

Ausschnittborde : zwei gegengleiche Teile str. 
Veber die Breite von 100 Nd, in R/R, Schlauchanschlag mit schwarz, dann um- 

hängen gemäss Schema 2. Auf dem vorderen Bett rechts jede R 1 M aufnehmen, auf 

hinterem Bett jede 2. R 1 M aufnehmen, dabei 4 R blau, 14 R rot, 2 R schwarz, 
4 R blau, 14 R rot, 2 R schwarz stricken = total 40 R. Dann auf dem hinteren 
Bett leere Nd dazuschieben, den Linksmaschenbogen auf die leere Nd hängen, 

Schloss hinten GX, vorne N, MG 6, 4 R blau str., dann Schloss hinten N, vorn Gä, 

MG 6, 4 R blau str. Hinten und vorn einige R mit fremdem GArn, abwerfen. 

Rock : 

Fig. VII + VIII : zwei gleiche Teile str., mit fremdem Garn beginnen. 
A = im Muster 56 R blau str., dann Farbwechsel wie folgt : 3 mal lO R rot, 

4 R blau, 2 R schwarz = 48 R. Rest blau weiter str. B = Taillenborde : alle 
M auf vorderes Bett umhängen, dann M reduzieren wie folgt : jede 3. M auf die 
4. hängen, leere Nd ausser Arbeit. Mit MG 5 24 R str., einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. Fig. vi + vil 

-115 (-149) Material : Laufmeter per 100 gr 400 m 

15 (19) B 
  

Schema 1 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer Sl 
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8 st | 
De E | Schema 2 

| oO 1 E| Kurbel unten, orange Abstreifer 
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1 134=48:m_| 1 _1_134=48:m }._1 106* 38cm | __172= 62cm 

(144 52cm) (144 =» 52 cm) “ (111 «40cm) 
  

(178: 64cm)
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Fig.a 
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Material : Laufmeter per 100 gr 180 m 

Fig.c 
-4 
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Muster : 

Dackel 

Material : 250 gr geflammte Sport- 

walle, 350 gr Acryl- 

watte, schwarzer, weis- 

ser und rosa Filz, 1 
schwarzer Knopf, ev. 

l Hundehalsband. 

Aci 9% Maschengrösse 7 
. Strickprobe : 5S0OM= 27 cm, 

100 R{RZ 200)=37 cm 
Mit jeder 2. Nd Glatt, 
Rund und Halbrund 

Fig. a : Rücken mit Kopf 

A = Halbrund, rechts offen. Auf jedem 

Bett 28 M anschlagen. Rechts, an offe- 

ner Seite abn., links gerade. B = Kopf- 
teil : einmal auf vorderem und einmal 
auf hinterem Bett str. rechts gerade, 

links erst auf- dann abn., abketten. 

Fig. b : Bauch, einmal str. 
A = mit 5 M anfangen, beidseitig aus- 
sen aufn. B = gerade str. C = beid- 

seitig abn., abketten. 
Fig. c : oberer Kopfteil. Einmal str. 
Mit 4 M beginnen. A = beidseitig aus- 
sen aufn. B = beidseitig abn. abk. 

Fig. d : Pfoten, Rund. Viermal str. 
A = mit fremdem Garn beginnen, auf 

@\, jedem Bett 9 M anschlagen. Rund ge- 
rade str. B = beidseitig hinten und 
vorn abn., letzte M auf Faden nehmen 

und zusammenziehen. 
Fig. e : Schwanz, Rund, einmal str. 

A = auf jedem Bett 6 M anschlagen, 
gerade str. B = beidseitig hinten und 
vorn abn., letzte M auf Faden nehmen, 
zusammenziehen. 
Fig. £ : Ohren, zweimal str. 
19 M anschlagen, 44 R str., abketten. 

Konfektionieren : 
Fig. c Pfeil auf Pfeil und Kreis auf 

Kreis verstürzt zwischen die Kopftei- 
le von Fig. a nähen, Den Bauch Punkt 
auf Punkt und Kreis auf Kreis glei- 
cherweise an Fig. a nähen, dabei die 

unterbrochenen Linien am Schnitt- 
muster beachten, Einen Schlitz offen 
lassen, Watte einfüllen, Schlitz zu- 
nähen. Schwanz und Pfoten mit Watte 
füllen und gemäss Foto annähen. Die 
Ohren verstürzt mit rosa Filz ge- 
mäss unterbrochener Linie am Schnitt- 
muster füttern, wenden, annähen. Aus 

weissem und schwarzem Filz ‚Augen aus- 
schneiden und aufkleben. Auf die Nasen- 
spitze den Knopf nähen. 

  

  

2615 

Konfektionieren : 
Oberteil : Teile nach Mass auf- 
Stecken und leicht dämpfen.Schul- 
tern schliessen. Die Ausschnitt- 
borde erst aussen M um M mit 
Hinterstich annähen, dann innen 
M um M gegensäumen, dabei das 
fremde Garn lösen. Dann gemäss 
Foto, vorne mit Matratzenstich 
eine schöne Spitze nähen, hin- 
ten je nach Bedarf die Ecken 
ein bisschen nach innen ein- 
schlagen. Seitennähte und Aer- 
mel schliessen, Aermel ein- 
setzen. Bündchen nach innen an- 
säumen, dabei das fremde Garn 
lösen. 
Rock : Teile nach Mass auf- 
stecken und leicht dämpfen. 
Seitennähte schliessen, Taillen- 
borde nach innen säumen, dabei 
das fremde Garn lösen, Gumi- 
band einziehen. Rock in ge- 
wünschter Länge säumen, dabei 
das fremde Garn lösen.



2620 PASSAP-DUOMATIC 80 
knabenensemble 

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster : 

Schema_l 
Schwarze Abstreifer 

ca. 5 Jahre, Körpergrösse 110 cm 
330 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 
260 gr blau und 70 gr weiss, 1 Gummiband 
Einbettjacquard = 644, Bündchen =4%2, 

Interlock = 4 
Einbettjacquard : 100 M = 33 cm, 

100 R (RZ 200) = 26 cm 
Interlock : 100 M = 14,5 cm 
100 R = 13,5 cm 
Jacquard gemäss Schema l oder mit Lochkarte 56 
PASSAP deco, Interlock gemäss Schema 2. 

Schema_2 
Kurbel oben, orange Abstreifer 

  

Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 
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Fig. I: «DD 
A = blau. Mit 104 Nd in 2:2 Teilung Schlauchanschlag, dann gerade str. B=M 
für Glatt nach vorne umhängen, Jacquard gemäss Schema 1, gerade str. C = beid- 
seitig abn. für Armloch, dann gerade weiterstr. D = beidseitig Schulterschrä- 

abketten. 

kämme nehmen, rechte Seite, rechts gerade, links abn. für Halsausschnitt. D = 
rechts Armlochabn., links Halsausschnitt. E = rechts Schulterschrägung, links 

gerade str. 2. Seite : M wieder an Apparat hängen, wenn mit Deco gestrickt 
wird, Lochkarte einstellen. Dann Abschnitt C + D + E, gegengleich wiederholen. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = blau. Mit 48 Nd in 2:2 Schlauchanschlag, gerade str. B = M nach vorn um- 
hängen, dann gemäss Schema 1 Jacquardmuster str., beidseitig aufnehmen. C = 
beidseitig abn. für Armkugel, abketten. 
Halsausschnittborde : blau 
Mit 180 Nd in 2:2 Schlauchanschlag, 6 R gerade str. M nach vorn umhängen, LR 
MG 644, Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. IX : Hose, zwei gegengleiche Teile str. 

A = mit 190 Nd Schlauchanschlag, dann gemäss Schema 2 Interlock str., beidseitig 
aufnehmen. B = beidseitig abnehmen, dann rechts gerade str., links weiter 
abnehmen. C =M für Glatt nach vorn umhängen, dann mit MG 5 24 R Glatt gerade 

str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Oberteil : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern 
schliessen, Ausschnittborde M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, 
dabei das fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte schliessen, Aermel ein- 
setzen. Hose : Sitznaht mit Hinterstich schliessen, obere Hosenkante nach 

innen mit der grünen Nadel säumen, Gummiband einziehen. Hosenbeine schliessen. 

Bügelfalten dämpfen. 

Fig. IX 
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Aermelloses Kleid mit Knopfverschluss 

Oberweite 384 bis 92 cm 
600 gr feines Baumwollgarn, doppelt verstrickt, 

5 Knöpfe, 1 Gürtelschnalle, ev. 5 kleine Druckknöpfe. 

Glatt = 6/2, "lange Masche" = 4 3/4 

100 M = 36 cm, 100 R = 27 cm 

Material : Laufmeter per 100 gr 700 m 
Grösse : 
Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 
Muster : Kleid Glatt, Kragen, Knopflochbördchen und Gürtel 

"lange Masche" :Schloss hinten N, vorne CK. 

Fig. I: 

A = mit fremdem Garn beginnen,156 M anschlagen, Glatt gerade str. In der 
342. R beidseitig für Armlochbeginn je ein Fadenzeichen anbringen. B = Arbeit 
teilen mit BX und Stössern, in der Mitte 36 M abketten, beidseitig 8 R Glatt 

str., abketten. 

Fig. II : 

A = bis 384. R wie Fig. I arbeiten. B = beidseitig Schulterschrägung. C = 
Arbeit teilen mit BX und Stössern, in der Mitte 10 M abketten. Erste Schulter : 
Rechts abn. für Halsausschnitt, links Schulterschrägung. Zweite Schulter : 
gegengleich str. 

Hinterer Kragen : "lange Masche" 
Mit 76 Nd Schlauchanschlag, 22 R "lange Masche”, dann Glatt Rund RZ 6, einige R 

mit fremdem Garn, abwerfen. 

Vorderer Kragen : mit 140 Nd wie hinteren Kragen arbeiten. 
Knopflochbördchen:"lange Masche".Hinten 5, vorne 4 Nd in Arbeit, zweimal 96 R 

str., abketten. 

Fig.ll < 

  

  

    

2620 
Jacquardmuster 
leeres Karo = weiss 
x = blau 

IM=2R=RZ24 1 Karo = 

  
  

  

  

      

E v 
De | 
oo 

 — | ın 
Sl E Gürtel : 
u = | 2 2 rte ; 

m | A A & — m = vernähen. Schnalle anbringen. | 
Konfektionieren 

| 
| nähen, | | Schulter schliessen, 

| Druckknöpfe anbringen. | | 
| dabei fremdes Garn lösen. 

— —_     
7 mal beidseitig hinten und vorn 1 M abnehmen, 

"lange Masche". Hinten 16, vorne 15 Nd in Arbei i i " t, einen Streifen vo passender Länge str. (Taillenweite + ca. 10 cm). 5 : Für die Spitze mit 2er-Decker 
letzte 3 M auf Faden nehmen und 

Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Seitennähte bis zum Fadenzeichen schliessen. Die Kragenteile erst aussen M um M mit Hinterstich an- 
dann innen M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Dann rechte 

Knopflochbördchen darübernähen. Links das Knopflochbörd- chen an die nintere Schulterkante nähen, dabei gleichmässig verteilt 5 Knopf- löcher offen lassen. Knöpfe vorn annähen, ev. zwischen den Knöpfen noch kleine 
Die Armlöcher 2 M tief säumen. Rock nach Mass säumen, 

an 
AN 
&
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Kinderkleid mit Jacquard Motiv 
  

Grösse : ca. 3 Jahre, Körpergrösse 93 cm 

Material : 260 qr Maschinenwolle 3fach, davon 150 gr weiss 

und 110 gr marine 
Jacquard vorn und hinten = 3, R/R und 1:1 vorn 
und hinten = 2 Y2 
100 M = 16 cm, 100 R {RZ 200) = 25 cm 
Jacquardstich gemäss Schema und Lochkarte 23 PASSAP deco 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 
Muster : 

Schema 
Kurbel unten, orange Abstreifer 

Material : Laufmeter per 100 gr 630 m 

Selektorscheibe 4 

2 R weiss 
2 R marine 
wiederholen 

  

g. I: 
zug mit 252 Nd Schlauchanschlag, dann * 2 mal 2 R weiss und 2 R marine, 

dann 2 mal 2 R marine und 2 R weiss *, von * zu * 3 mal wiederholen. Beid- 

seitig abn., bei RZ 48 Jacquardmuster mit Lochkarte 23, und zwar von RZ 72 bis 

RZ 120 der Lochkarte [im Fenster des Kartenlesers ablesen), dann uni weiss 

weiterstr. B = beidseitig Armlochabn., uni weiss str. bis RZ 60, dann wieder 

Streifen wie in Abschnitt A. C = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

% Fig. Il & 

  

RZ
 
30
2           2522 40,5cm   

Fig. II 

A = gleich wie Fig. I, jedoch bis RZ 302 str. B = beidseitig Armlochabn., dann 
gerade weiterstr., bei RZ 60 wieder mit Streifen beginnen. C = Arbeit teilen, 
linke Seite auf Deckerkämme nehmen, mittlere 32 M abketten, rechte Seite, 
rechts gerade, links Halsausschnitt. D = rechts Schulterschrägung, links ge- 
rade str. 2. Teil : M wieder an Apparat hängen, gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = mit 45 Nd in 1:1 Schlauchanschlag, dann 6 R marine, 6 R weiss, wiederholen 

bis zur 30. R. B = Nd ausser Arbeit dazuschieben, vorne Linksmaschenbogen der 

M gegenüber an die leere Nd hängen, im Jacquardstich uni weiss, beidseitig 
aufn.C = beidseitig Kugelabnehmen. 
Kragen : 

Mit 160 Nd in R/R, Schlauchanschlag, dann 6 R marine, 6 R weiss, wiederholen 

bis zur 60. R. M nach vorn übertragen, 2 R Glatt, einige R mit fremdem Garn, 
abwerfen. r 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern und 
Kragen schliessen, dann Kragen M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt 
nähen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte schliessen 
(Vorderteil 2 cm einhalten). Aermel einsetzen, 

o 
IN 
“& 

  

2628 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Material : Laufmeter per 100 gr 480 m 

Damen und Herren Mütze 

125 gr B&b&-Wolle, davon 75 gr 
Grundfarbe (rot oder marine) und 
50 gr gelb 

vorn 4, hinten 3 y2 

100 M = 14,5 cm, 100 R (RZ 200)= 
30 cm 

Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 

Muster : Jacquard gemäss Schema mit Loch- 
karte No. 44 PASSAP Deco 

Fig. XII 

A= mit 316 Nd, Schlauchanschlag, dann RZ 56 im 

Jacquardstich, uni Grundfarbe, jedoch mit Farb- 
wechsel 2 R Grundfarbe, 2 R gelb. Dann im Muster 
mit Lochkarte weiterstr. bis RZ 186, dann im Jac- 

quardstich uni weiterstr. B = Arbeit teilen, Ab- 
schnitt C auf Deckerkämme nehmen, dann beidseitig 

abn., abketten. C = M wieder an Apparat hängen, 
beidseitig abn., abketten. 

Konfektionieren : 
Teil nach Mass aufstecken und dämpfen, Mütze mit 
Matratzenstich schliessen, erste 50 RZ locker 

nach innen säumen. 
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Baumwnl} Eommarpullover Material : Laufmeter per 100 gr 420 m abe 
Grösse : Oberweite 88 (92) cm Kurbel unten, orange Abstreifer 
Material : 240 gr Baumwolle 
Maschengrösse : hinten = 4 3/4, vorne = 3 Y4, 1:1l=3 

Strickprobe : 100 M (auf dem hinteren Bett) = 34,5 cm,RZ 200 = 25 cm Herren Mütze : 

Muster : Bördchen und Bündchen 1:1, Muster gemäss Schema mit 
Karte von RZ 0 bis RZ 72 

Lochkarte 69 PASSAP deco. (siehe Fenster des Kartenlesers) Fig. I: 
Schlauchanschlag in l:l, gerade str. B = M für Glatt nach hinten umhängen, im 
Muster gemäss Schema gerade str. B = beidseitig abn. für Armloch dann gerade 
str. D = Schulterschrägung, abketten. ä 

Fig. II : Fig xl Karte von RZ 56 bis RZ 4 
A +B = wie Fig. I str. C = beidseitig abn. für Armloch, dann gerade str. D = * (siehe Fenster des Kartenlesers) 
Arbeit teilen, mittlere 14 (18) M abketten, dann linke Seite auf Deckerkämme 

  

Damen Mütze 

  

     

            

nehmen, Reihenzahl der Lochkarte notieren., dann rechte Seite, rechts gerade, 462 % 48 

links abn. für Halsausschnitt, E = rechts Schulterschrägung, links gerade = u” « “r 

str. 2. Schulter : M wieder an Apparat hängen, Deco Karte wieder auf der col E yes ” WM I 

notierten R einstellen, dann Abschnitt D + E gegengleich str. un|5.\+ E N B 24 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. Bi ooN .. 2 

A = Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B=M für Glatt nach hinten umhängen, F 

dann im Muster str., beidseitig aufnehmen. C = beidseitig abn. für Armkugel. 

E Fig.l „NR 
S ra S|E 
= (-56=19cm) X, oQ| o A 

Ss, -52.18 N 2 oa | -5L:1Scm + E m 

& # % = (Vv I A063] SS 
(108=37cm)| 

Kar - 316 = 46cm       Fig.lll Rz
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Halsbördchen : 
Mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 90 Nd in Arbeit, 

Schloss vorn und hinten CX, Glatt Rund RZ 42 str., einige 
R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und kräftig 
dämpfen. Schultern schliessen, Halsbördchen mit Hinter- 

stich um den Ausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei 
das fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte schliessen, 
Aermel einsetzen. 

      

   
   

          

   

  

Schema 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 
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2'R str. 
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Kinderkleid mit AX Muster 

Grösse : ca. ll Jahre, Körpergrösse 146 cm 
Material : 320 gr Polyacryl, 1 Gummiband 
Maschengrösse : AX Muster = 5 3/4, Glatt = 4 3/4 
Strickprobe : Muster 100 M = 49 cm, 100 R = 16,5 cm 
Muster : AX Muster gemäss Schema und Glatt 

Schema 
Schwarze Abstreifer 

  

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag in l:l, dann M für Muster nach vorn übertragen. Im Muster 
gemäss Schema gerade str. B = beidseitig 2 M abketten, dann beidseitig Raglan- 
abnehmen. C = mittlere 10 M abketten, dann Arbeit teilen, linke Seite auf 

Deckerkamm nehmen, rechte Seite, rechts weiter Raglanabrn., links Halsausschnitt. 

  

2. Teil : M wieder an Apparat hängen, gegengleich str. 
Fig. II : 
A = gleich str. wie Fig. I, jedoch 152 R. B = beidseitig 4 M abketten, dann 
beidseitig Raglanabnehmen. C = mittlere 10 M abketten, dann Arbeit teilen, 

linke Seite auf Deckerkamm nehmen, rechte Seite, rechts weiter Raglanabnehmen, 
links Halsausschnitt. 2. Teil : M wieder an Apparat hängen, gegengleich str. 

c0
R 

18
R 

Material : Laufmeter per 100 gr 520 m & 
D“ 

Fig. III : zwei gegengleiche Teile str. 
A = Schlauchanschlag in l:l, dann M für Muster nach vorn übertragen, beidseitig 
abnehmen, im Muster weiter str. B = Schloss N für Glatt, beidseitig abnehmen. 
Fig. VII + VIII : zwei gleiche Teile str. 
A = Schlauchanschlag in l:l, dann M nach vorn übertragen, im Muster gerade str. 
B = M wieder in l:l, d.h. jede 2. M auf das hintere Bett hängen, Schloss vorn N, 
hinten GX, mit MG 3 42 8 R str., dann Schloss vorn GX und hinten N, 8 Rstr., 
M wieder auf das vordere Bett hängen, 1 R Glatt str., einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. 

Taschen : zwei gleiche Teile str. 
36 M anschlagen, mit fremdem Garn beginnen, dann Glatt 20 R str., nun im 
Muster gemäss Schema 100 R str., 2 R Glatt, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Halsbördchen : 

Glatt Rund, auf jedem Bett 62 M anschlagen, RZ 30 str., einige R mit fremdem 
Garn, äabwerfen. 
Gürtel 

Auf jedem Bett 10 M anschlagen, Glatt Rund ein Schläuchlein in gewünschter 
Länge str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Nun Fig. III 
von Punkt bis Kreis an Fig. I und von Stern bis Pfeil an Fig. II mit Hinterstich 
annähen. Halsbördchen verstürzen, dann um den Halsausschnitt aussen M um M mit 
Hinterstich annähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. An den 
Taschen 10 Glatte Reihen nach innen säumen, dann gemäss Foto an Rock anbringen. 
Seitennähte von Rock und Oberteil schliessen. Rock an Oberteil M um M mit Hin- 
terstich annähen, dabei das fremde Garn lösen. Gummiband einziehen. Gürtel ver- 
stürzen und mit Maschenstich schliessen. 

  

Fig. VII + VIIl 
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Baby-Ensemble 

Grösse : 5 

Material : 
Maschengrösse : 

Strickprobe : 

bis 3 Monate 
200 gr Babywolle, 
Glatt und Muster 

2 Knöpfe 
1 = 4, Muster 2, 3 und l:l = 342 

Muster l : 100 M = 24 cm, lDO R = 12 cm 

Muster 3 : 100 M = 24 cm, 100 R = 14,5 cm 

Henkelmuster gemäss Schema 1, Patent gemäss Schema 2, 
Muster : 

Koller und Taille gemäss Schema 3. 

Fig. I :zwei Teile str. 
R, dann M gemäss 

A = über die Breite von 36 Nd, Schlauchanschlag in R/R, H 

Schema 1 für erstes Muster umhängen, gerade im Muster str. B = rechts abn., 

dabei im Muster l weiterstr. C = M für Muster 2 umhängen, gerade str. D= 

M umhängen in l:l, 4 R str., dann Lochreihe str., nochmals 4 R l:l, abketten. 

2. Teil : gegengleich str. 
Fig. II: 

A = über die Breite von 60 Nd, Schlauchanschlag in R/R, dann M gemäss Schema 1 

für erstes Muster umhängen, gerade im Muster str. B = beidseitig abn., im 

Muster l weiterstr. C = M für Muster 2 umhängen, gerade str. D = M umhängen 

in l:l, 4 R str., dann Lochreihe str., nochmals 4 R 1:1, abketten. 

g- : zwei gleiche Teile str. 

a Ge anchanschlag in l:l, gerade str. B = für Muster 1 alle M nach nn 

umhängen, dann den Linksmaschenbogen jeder 3. M nach hinten hängen. c= = 

seitig abn. D = M gemäss Schema 2 umhängen, gerade str. E=Min l:1 umhängen, 

4 R gerade str., dann Lochreihe str., nochmals 4 Rin l:l, gerade str., abk. 4 

  

  

Material : Laufmeter per 100 gr 480 m 
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Schläuchlein : 
Mit 3 Nd, Glatt Rund eine Kordel von ca. 50 an str. 
Konfektionieren : Aermel, Abschnitt C - E zwischen Abschnitt B - D von Rücken 
und Vorderteil mit Hinterstich nähen, Aermel und Seitennähte schliessen 
Kordel einziehen. ' 
Fig. IX +4 XIV : 

l. Teil : A = mit 60 Nd Schlauchanschlag in 1:1, 8 R gerade str.-B = alle M nach 
vorn umhängen, dann gemäss Schema 2 jeden 3, Linksmaschenbogen nach hinten 
hängen, beidseitig aufnehmen. C = im Muster gerade weiterstr. D = auf dem vor- 
deren Bett jede 3. M auf die Nachbarmasche hängen gemäss Schema 2, dann lO R 
gerade str., nun Lochreihe : jede 2. M hinten nach vorn umhängen, leere Nd in 
Arbeit lassen, nochmals 10 R gerade str. E = gemäss Schema 3, Schloss umstellen, 
dann gerade str. F = Arbeit teilen. Mittlere 14 M abketten, dann linkes Bein- 
chen auf Deckerkamm nehmen, rechtes Beinchen, rechts gerade, links abn. G = 
im Muster gerade weiterstr. H = Schloss für Muster 2 einstellen, gerade str, 
I=M für Glatt nach vorn umhängen, Schloss BX und Stösser, Abstufungen. ] = 
Glatt gerade weiterstr. K = Glatt, beidseitig abn., abketten. 2. Beinchen : 
M wieder an Apparat hängen, Abschnitte F+G+H+I+J+K gegengleich str. 2. Teil = 
Vorderteil, wie Rücken bis Abschnitt H. Abschnitt I weglassen, Abschnitt J+K 
im Muster gemäss Schema 3 weiterstr. 
Träger : zwei gleiche Teile str. 
Mit 13 M in 1:1 gerade 54 R str., dann l Knopfloch mit den 3 mittleren M aus- 
arbeiten, dann beidseitig 3 mal 1 M jede 2. R abn., letzte 7 M abketten. 

Fi X+ XIV Schläuchlein : 
IQ. Mit 3 Nd, Glatt Rund ein Schläuchlein von ca. 80 cm str. 

Konfektionieren : Seiten- und Beinchennähte schliessen, 
Träger und Knöpfe anbringen, Schläuchlein einziehen. 

Schema 1 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

   
AR AX 

    

2R N N 
wiederholen 

Schema_2 
Kurbel oben, schwarze Abstreifer 

  

  

  

  Schema_} 
Kurbel oben, orange Abstreifer 
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2621 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Baby Ensemble 

Grösse : ca.l6 Monate, Körpergrösse ca. 90 cm 
Material : 200 gr synthetisches Boucl&garn, davon 140 gr 

türkis und 60 gr blau, Gummiband und 1 Enöpfchen Maschengrösse : Glatt = 6/2, 2:2 = 3,2 
Strickprobe : 100 M = 38 cm, 100 R (RZ 200) = 25 cm 
Muster : Glatt, Glatt Rund, Bündchen und Bördchen 3:2, 

linke Seite aussen 

Fig. I: 
A = türkis. Mit 78 Nd in 2:2 Schlauchanschlag, gerade str. B=M für Glatt nach vorn umhängen, Glatt gerade str., 2 R blau, 4 R türkis, 10R blau, 4 R türkis, 2 R blau, 2 R türkis, dann mit blau weiterstr. C = Arbeit teilen, mittlere 10 M abketten, dann linke Seite auf Deckerkamm nehmen, rechte Seite, rechts gerade str., links Halsausschnitt, abketten. 2. Schulter : M wieder an Apparat hängen, gegengleich wieder str. 
Fig. II : 
Abschnitt A + B bis 56, R gleich wie Fig. I str. C = Arbeit teilen, linke Seite auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite gerade weiterstr. D = links Halsausschnitt, rechts gerade str., abketten, 2. Teil : M wieder an Apparat hängen, gegengleich stricken. 
Fig, III : zwei gleiche Teile str. 
A = mit fremdem Garn beginnen, 26 Nd jede 2. Nd in Arbeit, MG 4, türkis 14 R 
str. B = leere Nd dazuschieben, Glatt gerade str., 2 R blau, 4 R türkis, 1lOR 
blau, 4 R türkis, 2 R blau, dann mit türkis weiterstr., einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. 
Halsbördchen türkis 
Mit 108 Nd in 2:2 Schlauchanschlag, dann gerade 10 R str., M für Glatt nach 
vorn umhängen, 2 R Glatt, dann einige R mit fremdem Garn, abwerfen, 

Fig. VIl+VI 
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Fig. VII + VIII : zwei gleiche Teile str. 
A = Glatt Rund, jede 2. Nd in Arbeit, mit fremdem Garn beginnen, MG 4, türkis 
RZ 30 str. B = leere Nd dazuschieben, Glatt Rund RZ 52 mit türkis weiterstr., 
dann RZ 4 blau, RZ 8 türkis, RZ 20 blau, RZ 8 türkis, RZ 4 blau, dann mit 
türkis weiterstr. C = Glatt Halbrund mit Stössern und beiden rechten Pfeil- 
tasten, rechts abn,, links gerade str. D = M reduzieren, d.h. jede 2.M auf die 
dritte hängen, leere Nd ausser Arbeit, MG 6 y2, Glatt Halbrund RZ 14 str., 
einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Ueberall, wo mit 
jeder 2. Nd gestrickt wurde, M in die Länge ziehen und dämpfen. Oberteil : 
Schultern schliessen, dann Halsbördchen M um M mit Hinterstich um den Hals- 
ausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte schlies- 
sen. Aermelbördchen gegen aussen säumen und Gummiband einziehen. Knopf an- 
bringen und mit der grünen Nadel auf der Gegenseite eine Oese häkeln. 
Höschen : Sitznaht von Kreis bis Kreis über Punkt mit Hinterstich schliessen, 
Hosenbeine und Bund gegen aussen säumen und Gummiband einziehen. 

°Yo
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2617 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Kapuzenjäckchen 

rösse: 9 ‚bis 15 Monate 
Material: 180 gr Mohair mit Acryl, davon 140 gr rot und 40 gr 

gelb, 3 kleine Knöpfe 
5 y4 Maschengrösse: 

100 M = 32 cm, 100 R = 18,5 m Strickprobe: 
Muster: Zweifarbiges Reliefmuster gemäss Schema 

Reliefmuster: 

Kurbel oben, orange Abstreifer 

N 

Et 
2R N4—, gelb 
wiederholen 

Material: Laufmeter per 100 gr 400 m 

  

Fig. I: z 

Schlauchanschlag mit gelb in l:l, dann im Muster gemäss Schema gerade 
str. Locker abketten. 

Fig. II : erstes Vorderteil 
A = Schlauchanschlag, dann im Muster gerade str. B = rechts gerade, 

links für Halsausschnitt abnehmen, abketten. Zweites Vorderteil : 

gegengleich str. 
Fig. III zwei gleiche Aermel str. 
A = mit gelb Schlauchanschlag in 1:1, 8 R str. B = im Muster gerade 
str., dann alle M auf vorderes Bett, mit gelb 2 R Glatt, einige R mit 

fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. XII : Kapuze 

A = mit gelb Schlauchanschlag in 1:1, 6 R-str. B = im Muster gerade 
str., abketten., 
Konfektionieren : nicht dämpfen . 
Achselnähte schliessen, die Aermel M um M mit Hinterstich von innen 

an die Seiten nähen, dabei das fremde Garn lösen. Seiten- und Aermel- 

nähte schliessen. Hintere Kapuzennaht schliessen und die Kapuze von 
Pfeil bis Pfeil um den Halsausschnitt nähen. 3 Knöpfchen annähen und 
durch das Gestrick knöpfen. 

   



636 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Kinderpullover und Wickelrock 

  

Grösse : ca. 10 Jahre, Körpergrösse 140 cm 

Material : 340 gr synthetisches Garn, davon 60 gr weiss 

und 280 gr gelb, 2 Knöpfchen, 1 Gummiband, 
2 Druckknöpfe 

Maschengrösse : Glatt = 6, 1:1 = 3 
Strickprobe : 100 M = 39 cm, 100 R = 26 cm 
Muster : Glatt, 1:1 

Fig. I + II : zwei gleiche Teile str. 
A = mit gelb Schlauchanschlag in l:l, 6 Rstr. B=M für Glatt nach vorne 

umhängen, 2 R weiss, 6 R gelb, wiederholen, Glatt gerade str., abketten. 

Fig, III : zwei gleiche Teile str. 
A = mit gelb Schlauchanschlag in 1:1, 6 Rstr. B=M für Glatt nach vorne 

umhängen, 2 R weiss, 6 R gelb, wiederholen, Glatt gerade str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. VII + VIII : 

Mit fremdem Garn beginnen, gelb, Glatt gerade str., einige R mit fremdem Garn, 
abwerfen. 
Taillenborde : 
Mit fremdem Garn beginnen, 179 Nd in Arbeit, gelb Glatt gerade 30 R str., IR 
mit MG 7, dann nochmals 29 R mit MG 5, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektioönieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Bei Fig. I + II 

1:1 Bördchen als obere Kante betrachten und von Punkt bis Pfeil aufeinander 
nähen. Aermel von Stern bis Kreis M um M mit Hinterstich an Rücken und Vorder- 
teil nähen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte schliessen. 
Aermel 14 cm nach innen säumen. Rücken und Vorderteil 8 R nach innen säumen, 
Rock Anfang und Ende 8 R nach innen säumen, dabei das fremde Garn lösen. Dann 

4 Gruppen von je 3 Falten gemäss Foto auf den benötigten Taillenumfang ver- 

Fig. +1 Fig. 
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Laufmeter per 100 gr 660 m 
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teilen, der Untertritt sollte mindestens 12 cm sein. Nun Taillenborde aussen 
M um M mit Hinterstich annähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn 

lösen. Gummiband einziehen und zugleich Taillenbordkante schliessen. Knöpfe 

und Druckknöpfe anbringen und mit der grünen Hilfsnadel 2 Oesen häkeln. Rock 

in gewünschter Länge säumen. 
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2622 PASSAP - DUOMATIC 80/S 
Party Kleid 
Grösse : Oberweite bis 100 cm 
Material : 660 gr synthetisches Garn, Gummiband 

Maschengrösse : 6 
Strickprobe : 100 M = 35 cm, 100 R (RZ 200) = 27,5 cm 
Muster : Glatt, Glatt Rund 

Fig. I+ II: 

A = mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 43 Nd in Arbeit und zwar jede 

2. Nd Glatt Rund gerade str. B = leere Nd dazuschieben, weiter Glatt Rund 

gerade str. C = links gerade str., rechts je vorn und hinten aufn. D = rechts 
von einer alten Strickprobe vorn und hinten 43 M aufhängen, dann mit BX, 

Pfeiltasten und Stössern Halbrund rechts offen str. E = hinteres Schloss GX, 
vorn N, Glatt gerade str., dann Schloss vorn GX, hinten N, Glatt gerade str. 

2. Teil : Abschnitt E+D+C+B+A in dieser Reihenfolge noch einmal str., einige 

R mit fremdem Garn, abwerfen. 

  

  

    

  

Fig | y ll Material : Laufmeter per 100 gr 520 m 
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Fig. VI : Taschen. Zwei gleiche Teile str., Glatt Rund, mit fremdem Garn beg. 

A= rechts jede RZ 4 hinten und vorn je 1 M aufn., d.h. die äussersten M um 
I nd nach aussen hängen, an die leere Nd den Linksmaschenbogen der nächsten 

M hängen. Links hinten und vorn jede R2 4 1 M abn. B = rechts gerade str., 
links weiter abn. C = beidseitig jede RZ 2 abn., alle M nach vorn umhängen, 
zusammen abketten. 
Fig, VII + VIII : 

A = mit fremdem Garn beginnen, Glatt Rund, gerade str. B = hinten Schloss GX, 

vorn N, Glatt gerade str., dann auf dem vorderen Schloss GX, hinten N, Glatt 

gerade str. C = wieder Glatt Rund, gerade str. D = M reduzieren, d.h. jede 
2. M auf die 3. Nd hängen, leere Nd ausser Arbeit, Glatt Rund, gerade str., 

einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen, dort wo jede 2. Nd 

gestrickt wurde, Gestrick in die Länge ziehen. Oberteil zwischen Abschnitt 

C + D, fremdes Garn lösen und Rücken und Vorderteil mit Maschenstich an- 
einander nähen. Abschnitt A gegen innen säumen und Gummiband einziehen. 
Rock : Taschen von Punkt bis Pfeil mit Hinterstich an die Kante nähen, dabei 
das fremde Garn lösen. Abschnitt D gegen innen säumen, Gummiband einziehen. 
Rock in gewünschter Länge säumen. 

Fig. Il + VI 
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2627 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Damen Fausthandschuhe 

Material : 100 gr B&b&-Wolle, davon 65 gr rot und 35 gr gelb 

Maschengrösse : 2:2 = 342, Jacquard vorn 4, hinten 3y2 

Strickprobe : 100 M = 13 cm, 100 R (RZ 200) = 22,5 cm 

Muster : Bündchen 2:2, Jacquard gemäss Schema mit Lochkarte 

44 PASSAP deco. 

Schema 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

Selektorscheibe auf 4 

2 R Grundfarbe 
2 R Kontrastfarbe 
wiederholen 

  

Muster wie bei Modell 2628 

ne & Material : Laufmeter per 100 gr 480 m 
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v2 PASSAP-DUOMATIC 80/S 

Material : 
Maschengrösse : vorn und hinten 4 

Muster : AX Muster mit Lochkarte 44 PASSAP 

deco gemäss Schema 

Mit vorn 60 und hinten 61 Nd in Grundfarbe, Schlauch- 

anschlag, dann gemäss Schema RZ 20 str. (2 R Grund- 

farbe, 2 R gelb). Nun mit PASSAP deco ganze Karte 44 

im Muster str. Nach RZ 246 ohne Karte AX Muster wei- 

terstr. bis RZ 1404. Dann wieder mit Karte 44 Muster 

str., nun wieder RZ 20 uni Grundfarbe mit Farb- 

wechsel weiterstr. Total RZ 1650. Beidseitig Fransen 

anknüpfen. 

Schema 
Kurbel unten, orange Abstreifer 

   
Selektorscheibe 4 
2 R Grundfarbe 
2 R Kontrastfarbe 
wiederholen   

Material : Laufmeter per 100 gr 480 m 

  

Fig. XIII : zwei gegengleiche Teile str. 

A = über die Breite von 138 Nd in 2:2, Schlauchanschlag, gerade str. B = 

leere Nd in Arbeit, auf jede leere Nd den Linksmaschenbogen der Nachbarnadel 

hängen, dann im Muster gerade str. C = rechts am Apparat 54 M zusätzlich an- 

schlagen. Ersten Intermittier-Stecker rechts 9 leere Nd vom Rand des Ge- 

stricks entfernt einstecken, Zweiten Intermittier-Stecker 36 Nd weiter links 

einstecken (zwischen Daumen und Hauptteil des Handschuhs) . Im Muster gemäss 

Schema str., rechts aufn., links gerade str. D= rechts am Apparat 70 M auf 

Deckerkämme nehmen, dann im Muster gerade weiterstr. E = Arbeit teilen, 

Abschnitt F auf Deckerkämme nehmen, dann im Jacquardstich uni weiterstr., 

beidseitig abn. Abketten. F = M wieder an Apparat hängen, gleich str. wie Ab- 

schnitt E. G = M wieder an Apparat hängen, rechts am Apparat 20 M abketten, 

dann rechts gerade str., links abn. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und kräftig dämpfen. Die 54 M,die 

bei Abschnitt C aufgenommen wurden, von Punkt bis Stern mit Matratzenstich an 

die gegenüberliegende Kante von Abschnitt C nähen. Daumen schliessen. Hand- 

schuh verstürzt zusammehnähen. Bündchen mit Matratzenstich schliessen. 

Herren Fausthandschuhe : 

Wie Damenmodell jedoch für Jacquard vorn und hinten MG eine viertel Nummer 

grösser stellen. 

ww 
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2625 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Herrenpullover mit Reissverschluss 

Oberweite bis 100 cm 
340 gr synthetisches Garn mit Mohair, 1 Reissverschluss 
Glatt = 8, 1:1 = 442 
100 M = 44 cm, 100 R = 34 cm 
Glatt, Bördchen, Bündchen und Kragen 1:1 

Grösse : 
Material : 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

Fig. I: 
A = Schlauchanschlag in l:l, gerade str. B = M für Glatt nach vorn übertragen, 

beidseitig aufn., Glatt weiterstr. C = beideseitig Armlochabn., dann Glatt 

gerade str. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II: 
Abschnitt A + B gleich wie Fig. I. C = mittlere 2 M abketten, dann Arbeit teilen, 

linke Seite auf Deckerkämme nehmen. Rechte Seite : rechts Armlochabn., links 
Glatt gerade str. D = links 9 M abketten, dann links Halsausschnitt, rechts ge- 

rade str. E = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 2. Teil : M wieder an 
Apparat hängen, Abschnitt C + D + E gegengleich wiederholen. 
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Material : Laufmeter per 100 gr 320 m 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. n 
A = Schlauchanschlag in 1:1, gerade str. B = M für Glatt nach vorn übertragen, 
Glatt str., beidseitig aufnehmen. cC beidseitig Kugelabn. 

Kragen : 
Mit 150 M in l:1, Schlauchanschlag, 40 R str., dann M nach vorn übertragen, 2R 

Glatt, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Schlitzpatten : zwei gleiche Teile str. 
Mit fremdem Garn beginnen, 60 Nd in Arbeit, Glatt gerade 4 R str., dann 1 R mit 
MG 6, dann noch 3 R Glatt mit MG 8 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Tasche : 

Mit 26 Nd in 1:1, Schlauchanschlag, 10 R in 1:1 str., dann M für Glatt nach vorn 
umhängen, Glatt gerade 34 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Schultern 
schliessen, Kragen M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, dabei 
das fremde Garn lösen. Schlitzpatte an Schlitz und Kragenkanten aussen M um M 
mit Hinterstich annähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 
Tasche gemäss Foto anbringen. Aermel und Seitennähte schliessen. Aermel ein- 
setzen. Reissverschluss mit unsichtbaren Stichen an Schlitzkante nähen.



2632 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Material : Laufmeter per 100 gr 275 m 

Fig.Ill 

  

  

Deux-pitces mit Webstreifen 

Grösse : Oberweite 92 cm 
Material : 980 gr Sportwolle, 5 Knöpfe, 

l Gummiband, ev. Achselpolster 
Maschengrösse : Muster und Glatt 7 W2 

Strickprobe : Muster 100 M = 42,5 cm 
100 R = 17,5 cm 

Glatt : 100 M = 42 cm 
100 R (R2200) 30 cm 

   
     

  

  

  

  

  

  

  

              

Muster : Oberteil Webmuster mit PASSAP 
e 18 
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_ © Selektorscheibe 4 

110=47cm Fig. I+ II: 
A = mit fremdem Garn beginnen, 8 R Glatt str., 

dann gemäss Schnittmuster 5 Knopflöcher mit 

fremdem Garn abstricken, 6 R Glatt gerade str. 

B = im Muster gemäss Schema und mit deco 10 R 
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str., dann gemäss Schnittmuster nochmals 5 

Knopflöcher mit fremdem Garn abstricken, im 

Muster gerade weiterstr. bis zur 36. R, dann 
links aufnehmen für Halsausschnitt, rechts ge- 
rade str. C = links 12 M neu anschlagen, dann 

abn. für Schulterschrägung. D = links 38 M ab- 
ketten, dann abn. für Armloch, rechts gerade 

str. E = aufnehmen für Armloch, rechts gerade 

str. F = links 38 M neu anschlagen, dann aufn. 
für Schulterschrägung, rechts gerade str. G = 

links abn. für Halsausschnitt, rechts gerade 

str. 2. Hälfte Abschnitt G+F+E+D+C+B in 
dieser Reihenfolge str., einige R mit fremdem 

Garn, abwerfen. 
Fig. III :zwei gleiche Teile str. 
Mit fremdem Garn beginnen, dann im Muster 

rechts gerade, links aufnehmen für Armkugel, 

bei RZ 93 2. Hälfte str., und zwar in umge- 
kehrter Reihenfolge links abn., rechts gerade 
str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Kragen _: 
Mit fremdem Garn beginnen, 100 Nd in Arbeit, 
2 R Glatt, dann im Muster 30 R gerade str., 

dann mit MG 7, 18 R Glatt weiterstr., einige 
R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Aermelbördchen : zwei gleiche Teile str. 

Mit fremdem Garn beginnen, 66 Nd in Arbeit, 
2 R Glatt str., dann im Muster 30 R gerade 
str., dann mit MG 7, noch 18 R Glatt str., 

einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Oberteil 
Teile nach Mass aufstecken und kräftig dämp- 
fen. Abschnitt A gegen innen falten, so 
dass sich die Knopflöcher decken, dann Knopf- 
löcher ausarbeiten. Schultern schliessen. 
Kragen aussen M um M mit Hinterstich um den 
Hals nähen, innen gegensäumen, dabei das 

fremde Garn lösen. Seitlich Kragen mit 

Matratzenstich schliessen. Aermelborde aus- 

sen M um M mit Hinterstich an die untere Aermel- 
kante nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde 

Garn lösen. Aermel mit Maschenstich schliessen, 
dann Aermel einsetzen. Untere Jackenkante 1 cm 

nach innen säumen, Knöpfe anbringen. 

Fig. VII + VIII : Mit fremdem Garn beginnen und 

enden. 
Glatt Rund, mit vorn und hinten 120 Nd, RZ 480 

str., abwerfen. 
Taillenborde : Mit fremdem Garn beginnen. 
Glatt Rund, vorn und hinten 16 Nd in Arbeit, 

ca. 70 cm gerade str., einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Rock 
Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Beidsei- 
tig 25 M abzählen, dann gegen die Mitte zwei 
Falten legen von je 10 M Breite, d.h. 4 Falten 

vorn und 4 Falten am Rücken. Gummiband in die 

Taillenborde einziehen, Taillenborde mit Ma- (n 
schenstich schliessen, dann mit der grünen RI 
Hilfsnadel an Rock anhäkeln. Rock in ge- ıD 
wünschter Länge säumen. 

 



2618 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Kleid mit Raglanärmeln 

Oberweite B8 - 96 cm 

540 gr feine Maschinenwolle, davon 310 gr weinrot 

und 230 gr blau 
Glatt = 5y4, AX Muster = 5 

  

Laufmeter per 100 gr 1000 m 

Grösse : 

Material : 
Maschengrösse : 
Strickprobe : 100 M = 40 cm, 100 R = 14 cm 

Muster : AX Muster gemäss Schema oder mit Lochkarte 50 

PASSAP deco (Schloss vorn AX# ,Selektorscheibe 2) 

Fig. I: 

A = mit weinrot Schlauchanschlag in l:l, M nach vorn umhängen, Glatt 2 R str., 

AX Muster mit Farbwechsel gerade str. B = beidseitig 6 M abketten, dann beid- 

seitig Raglanabn., abketten. 

Fig. II : 
A = gleich str. wie für Fig. I. B = bis 44. R wie für Fig. I. C = Arbeit teilen, 

mittlere 3 M abketten, linke Seite auf Deckerkämme nehmen, links gerade str.. 

Fig.l 
- 31=12cm 

   
   

    

  

  

          

  

rechts weiter Raglanabn, D = links abn. für Halsausschnitt, rechts Raglanabn. 

Linke Seite, M wieder an den Apparat hängen, gegengleich str. 
Fig, III: 

Mit fremdem Garn beginnen. A = im AX Muster gerade str. B = Raglanabn. 
C = rechts aussen abn. für Halsausschnitt, links Raglanabnehmen. 

w 

N 
(s 2. Aermel : gegengleich str. 

Aermelbördchen : 
An den Aermeln das fremde Garn lösen und die losen M immer 2 zusammen auf eine 
Nd an den Apparat hängen, Glatt mit MG 544 50 R str., einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. 
Fig. XI : Schlaufe 
A = weinrot mit 3 M auf jedem Bett beginnen. Rund str. und jede 4 RZ beid- 
seitig aufnehmen, d.h. 1 M nach aussen hängen und den Linksmaschenbogen auf 

die leere Nd hängen. B = Rund str. C = Halbrund mit Stössern und BX. A+B+c = 

in umgekehrter Richtung str., bei A mit dem 2er-Decker abnehmen. 

Gürtel : 
Glatt, Rund, weinrot mit 13 Nd hinten und vorn, in gewünschter Länge str. 
Raglaneinsatz : Glatt, Rund, weinrot mit 6 Nd hinten und vorn,170 cm str. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Vom Raglaneinsatz 
zweimal 35 cm und 30 cm lösen, längere Teile an den Rücken, kürzere an das 

Vorderteil mit Matratzenstich nähen. Aermel einsetzen, längere Kante an den 

Rücken mit Matratzenstich nähen. Das übrige Bändchen am Schlitz annähen. 
Seiten- und Aermelnähte schliessen. Aermelbördchen M um M innen ansäumen, da- 
bei das fremde Garn lösen. Den Ausschnitt verstürzt an eine Kante vom Halb- 

  

  

   

    

| j runden Teil der Schlaufe nähen, die andere Kante innen gegensäumen. 

& TE Fig. as 
Sl mlın ” ® Schema 

NM | B Be 'E 
Fig.Xl Kurbel unten, schwarze Abstreifer 
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2631 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Kinderkleid 

Grösse : 7 Jahre, Körpergrösse ca. 122 cm 

Material : 160 gr synthetisches Garn 

Rund = 5, glatt = 5 #2 
100 M = 38,5 cm, 100 R = 25 cm 
Glatt 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

Fig. I: 

A = Saum mit je 130 Nd hinten und vorn, 1 R Schloss N/N mit MG 142, dann 
Rund CX/CX MG 3 2 R str., danach MG 5 RZ 16 stricken. B=M für Glatt auf 

vorderes Bett hängen. MG 542 1 Rstr., danach für Lochmuster jede 3. M auf 

die Nachbarnadel hängen, Glatt weiterstr., seitlich abn. C = nach 152 R hinten 

90 Nd in Arbeit, orange Abstreifer, Schloss N/N, MG vorn 2, hinten 112 IR 
stricken, danach Schloss CX/CX, schwarze Abstreifer, MG 4 1 R stricken, danach 

Schloss CX/CX, schwarze Abstreifer, MG 4 1 R stricken, dann MG 5 RZ 8 str., 

nun seitlich 3mal jede 3. M auf die Nachbarnadel hängen, danach RZ 8 weiterstr. 
D = alle M von hinten nach vorne hängen und 40 R Glatt str. E = seitlich 
Raglanabn. mit 3er-Decker (d.h. 3 M um 2 Nd nach innen hängen). F = für Aus- 
schnitt mittlere 20 M abketten, linke M auf Deckerkamm nehmen, rechter Teil, 

beenden gemäss Schnittmuster, danach M vom Deckerkamm wieder auf die Maschine 

hängen und gegengleich fertigstellen. 

Y 
vo. Material : 

    MA
R 

|32
R 

I6
R 

    

  

15
28
 

6, o—-     RZ   

Laufmeter per 100 gr 520 m 

  

Fig. II : 
A + B = wie Rückenteil Fig. I. C = wie Fig. I, jedoch zusätzlich zu den drei 
seitlichen Löchern in der Mitte vorne links und rechts je 1 Loch stricken. 
D+E = wie Fig. I. F = mittlere 20 M abketten, linken Teil auf Deckerkamn 
nehmen, rechts beidseitig abn., dann linken Teil vom Deckerkamm wieder an die 

Maschine hängen und gegengleich fertigstellen. 

Fig. III : Aermel 
A = Saum mit je 56 Nd hinten und vorn, 1 R Schloss N/N mit MG 142, dann Rund 
CX/CX MG 3, schwarze Abstreifer, 2 R stricken, dann mit MG 5 RZ 16 str. 

B = alle M von hinten nach vorn hängen, Glatt, MG 5/2, 1 R str., dann für 

Löcher jede 3. M auf Nachbarnadel hängen, weiterstr., dabei seitlich aufnehmen. 

C = beidseitig 2 M abketten, danach beidseitig Raglanabnehmen wie Fig. I, 
restliche M abketten,. 
Halsbördchen : 
80 Nd in Arbeit in l:1 Teilung, 1 R Schloss N/N MG 2, 2 R Rund Schloss CKX/CX 

MG 3 3/4, danach 33 R 1:1 MG 3 3/4, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Schlauchkordel : 
? Nd vorne und hinten in Arbeit, Schloss CX/CX MG 5, gewünschte Länge str. 

Konfektionieren : Raglannähte schliessen mit Matratzenstich, Seitennähte 
schliessen, Halsbündchen schliessen und M für M mit Hinterstich annähen, 

Innenseite ansäumen. Kördel durch Taillenschlauchbördchen ziehen und ver- 
knoten. 

  

2633 

N errenunover : mit forms gestrickt 

Grösse : Das Schnittmuster PASSAP forma existiert 

für die Oberweiten 96, 104, 112 cm 

Material : 280 - 300 gr feineres Mohair 

Glatt = 542, Ll:l = 342 
100 M = 34 cm (10 cm = 29 M) 
100 R = 24 cm (lO cm = 42 R) 

Glatt, Bördchen und Bündchen 1:1 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 

Muster : 

Dieser Pullover wurde mit PASSAP forma gestrickt. Diejenigen 

Kunden, die PASSAP forma nicht besitzen, können die Beschrei- 

bung von Modell 2513 im Modellheft 27 verwenden. 

S a“  



2634 PASSAP -DUOMATIC 80/S 
  

Deux-piß®ces 

Grösse : Oberweite 88 bis 96 cm 

Material : 480 gr feine Maschinenwolle, davon 360 gr lila, 
60 gr violet und 60 gr türkis, 1 Gummiband 

Maschengrösse : AX=Muster und Glatt 5 

Strickprobe : AX-Muster : 100 M = 38 cm, 100 R = 16 cm 

Glatt : 100 M = 30 cm, 100 R = 23 cm 

Muster : Oberteil : AX-Muster gemäss Schema, Bördchen, 
Blenden, Kragen und Rock : Glatt, Rund 

Schema 
Schwarze Abstreifer 

Material : Laufmeter per 100 gr 1000 m 

  

2 R lila (doppelt verstrickt) 
2 R violet + türkis (zusammen verstrickt) 
wiederholen 

Fig.l « 
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Fig. I: 

A = auf jedem Bett 132 M anschlagen mit lila, doppelt verstrickt, dann Glatt 
Rund RZ 10 st. B=M für Muster nach vorn übertragen, dann im Muster 60 R ge- 
rade str., dann beidseitig abn. C = beidseitig aufn. D = beidseitig abn. für NS 
Armloch, dann gerade str. E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. «D 
Fig. II : zwei gegengleiche Teile str. 
A = auf- jedem Bett 60 M anschlagen mit lila, doppelt verstrickt, dann Glatt 

Rund RZ 10 str. B = M für Muster nach vorn übertragen, dann im Muster 60 R ge- 
rade str., dann rechts abn., links gerade str. C = rechts aufn., links gerade 

str. D = rechts abn. für Armloch, links gerade str. E = rechts gerade str., 

links 14 M abketten, dann abn. für Halsausschnitt. F = rechts Schulterschrägung, 
links gerade str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

A = auf jedem Bett 68 M anschlagen, mit lila doppelt verstrickt, dann Glatt 

Rund RZ 10 str. B=M für Muster nach vorn Übertragen, dann im Muster str.. 

beidseitig aufn. C = beidseitig Kugelabn., abketten. 
Fig. VII + VIII : 

A = mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 178 M anschlagen, dann mit lila 
doppelt verstrickt, RZ 654 Rund gerade str. B = M reduzieren, d.h. jede 2. M 
auf die Nachbarmasche hängen, leere Nd ausser Arbeit, dann mit MG 4, RZ 12 

str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Kragen : 

Mit lila doppelt verstrickt, auf jedem Bett 90 M anschlagen, dann Glatt Rund 
RZ 30 str, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig.iil | Fig.VIl + VII 
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2635 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
for ma Dieser Pullover kann mit PASSAP forma gestrickt werden. 

Kinder Pullover 

Grösse : ca, 4 Jahre, Körpergrösse 104 cm 
Material : 170 gr feine Wolle, davon 90 gr marine und 80 gr weiss 

Jacquardstich = vorn und hinten 3, 

l:1 = vorn und hinten 2 %2 

100 M = 16 cm, 100 R (RZ 200) = 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 25 cm 

Muster : Jacquardstich, Kragen, Bündchen und Borde l:l 

Lochkarte 23 PASSAP deco ab RZ 76 

Fig. I: 

A = mit marine in 1:1 Teilung Schlauchanschlag, dann gerade str. B = alle Nd 
in Arbeitsstellung, auf alle leeren Nd einen Linksmaschenbogen der Nachbar- 
masche hängen, dann im Jacquardstich marine uni gerade weiterstr. C = beid- 
seitig abn. für Armloch dann gerade str. D = beidseitig Schulterschrägung, abk. 
Fig. II 

Abschnitt A + B bis RZ 80 wie Fig. I, dann Jacquard intermittieren gemäss 
Muster und Foto in der Mitte des Vorderteils. C = abn. für Armloch, dann gerade 

weiterstr. D = Arbeit teilen, mittlere 16 M abketten, dann linke Seite auf 

Deckerkämme nehmen, rechte Seite, rechts gerade str., links abn. für Halsaus- 
schnitt. E = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 2. Schulter : M wieder 
an Apparat hängen, Abschnitt D + E gegengleich wieder str.   Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

2634 

Blende : zwei gleiche Teile str. 
Mit lila doppelt verstrickt, auf jedem Bett 132 M anschlagen, dann Glatt Rund 
RZ 10 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Gürtel 
Mit lila doppelt verstrickt, auf jedem Bett 10 M anschlagen, dann Glatt Rund 
ca. 50 cm str., dann beidseitig jede RZ 20 eine M aufn. bis total 20 M am 
Apparat sind, dann Glatt Rund gerade ca. 70 cm str., dann jede RZ 20 beidseitig 
1 M abn. bis 10 M am Apparat bleiben, dann Glatt Rund gerade nochmals ca. 50 cm 
str., abketten. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und kräftig dämpfen, Oberteil : 
Schultern und Seitennähte schliessen. Blende an die vordere Mittelkante M um 
M mit Hinterstich annähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 
Kragen M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, innen gegensäumen, 
dabei das fremde Garn lösen. Aermelnähte schliessen, dann gemäss Foto an oberem 
Kugelteil ein paar Falten legen. Achselpolster anbringen. Rock : Obere Kante 
nach innen säumen, Gummiband einziehen., Rock in gewünschter Länge säumen. 

  

  A = mit marine in 1:1 Teilung Schlauchanschlag, dann gerade str. B = alle Nd in 
Arbeitsstellung, auf alle leeren Nd einen Linksmaschenbogen der Nachbarmasche 
hängen, dann im Jacquardstich uni, beidseitig aufnehmen. C = beidseitig Kugel- 
abnehmen, abketten. 

Fig.Il Material : Laufmeter per 100 gr 630 m 

    Fig,il 
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Halsbördchen : 
Mit 104 Nd in l:1 Schlauchanschlag, dann 14 R gerade str. M für Glatt nach vorne 

umhängen, 2 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfeitiönieren i "Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schulter-, Seiten- 

und Aermelnähte schliessen. Halsbördchen mit Matratzenstich schliessen, dann 

MumM mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, dabei das fremde Garn 

lösen. Aermel einsetzen. 

Schema für Jacquardstich 
Kurbel unten, orange Abstreifer 

2 R marine 
2 R weiss 
wiederholen 

  

Jacquardmuster : 

Lochkarte 23 PASSAP deco 
ab RZ 76 

leeres Karo = 
x = weiss 

lKarco=1M=R2A4 

marine 
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